RuneScape:Chat/Logs/14 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:47 <343 TheGuiltyProphet> Don't you guys just use the kick and ban functions that Wikia provide you with?
23:47 <Haidro> They suck :p
23:48 <The Mol Man> good wikis go above and beyond!
23:48 <Haidro> Hai guys
23:48 <The Mol Man> hi hairdo
23:48  * Matthew2602 has mixed feelings on chathacks
23:48  * Haidro doesn't use chat haxs, because he then has to join from the rail
23:48 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:48 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:48 <343 TheGuiltyProphet> ~ Chat Hacks has been kicked by 343 TheGuiltyProphet ~
23:49 <The Mol Man> forgot the period
23:51 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
23:53 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
23:56 <343 TheGuiltyProphet> Night
23:56 <Haidro> Night
23:56 <Ciphrius Kane> Gnight
23:58 <Haidro> Umm
23:58 <Haidro> Don't suppose the KK is going to be released in 2 minutes
23:58 <Ciphrius Kane> No
23:58 <SovietHero> kk?
23:59 <Ciphrius Kane> Besides, isn't the next update on 15 Jan, not 14 Jan?
23:59 <Haidro> They said 14
23:59 <AnselaJonla> Og Blog said 14th
23:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:59 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:00 <Haidro> Oh, there would be a system update anyway :/
00:00 <Haidro> Well, I guess I'm staying up late today
00:00 <Ciphrius Kane> Haidro, try again in 12 hours
00:00 <Haidro> :s
00:01 <Ciphrius Kane> Unless if it's a major update, Jagex staff are not going to be up at midnight on a Sunday
00:02 <The Mol Man> D:
00:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:02 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:02 <AnselaJonla> Anyone here know about about computer hardware?
00:03 <Ciphrius Kane> Not really
00:03 <TyA> I know some
00:04 -!- Chin Boy has joined Special:Chat
00:05 <AnselaJonla> Well bro has offered to build me a new computer
00:06 <AnselaJonla> He's sent me an amazon wishlist of parts
00:06 <Demise36> wtf no cutscene when i sent away missionary voyage?
00:06 <TyA> Neat.
00:06 <AnselaJonla> Was it a story mission?
00:06 <Ciphrius Kane> Was it a storyline mission?
00:06 <Demise36> yes
00:06 <Demise36> meet the missionary
00:06 <Ciphrius Kane> This is the first mission for him?
00:06 <Demise36> yes
00:07 <AnselaJonla> Problem is... I have no idea how good the parts he's got on either list are
00:07 <Ciphrius Kane> You don't get cutscenes for sending off the ships to get the adventurers
00:07 <Demise36> ahh lol
00:07 <Ciphrius Kane> The whole point of the cutscene is to provide you with an idea of who the adventurer is
00:08 <Ciphrius Kane> If all you have is some rumour or a letter then there's not a lot to go on
00:12 -!- Chin Boy has left Special:Chat.
00:13 <Haidro> So, a proofje is back
00:15 <Exor Solieve> YAY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:21 <Ciphrius Kane> !test
00:21 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
00:22 <Demise36> meet the missionary complete!
00:23 <TyA> Haidro: She's not back til she gets on IRC
00:25 <Coelacanth0794> hi
00:25 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
00:25 <TyA> ~report Coelacanth0794
00:25 <TyBot> Generating an edit report for Coelacanth0794 at [[User:TyBot/editreports/Coelacanth0794]]
00:25 <Coelacanth0794> hi
00:26 <TyA> (it's not actually, but just seeing if it'll explode)
00:26 <Haidro> Very nice TyA
00:26 <Coelacanth0794>
00:27 <Haidro> Wait, so you got the Chatbot module working ? D:
00:27 <TyA> Yes, uninstall and reinstall it
00:27 <Coelacanth0794>
00:28 <Haidro> Still ImportError
00:28 <Haidro> Terrys-iMac:~ terry$ sudo pip uninstall Chatbot
00:28 <Haidro> Terrys-iMac:~ terry$ sudo pip install Chatbot
00:28 <Haidro> Successfully installed Chatbot
00:28 <Haidro> >>> import Chatbot
00:28 <Haidro> ImportError: No module named Chatbot
00:29 <TyA> chatbot
00:29 <TyA> all lowercase
00:29 <Haidro> Wat
00:29 <Haidro> srs
00:29 <Haidro> Hairr
00:29 <Haidro> Is it Chatbot or chatbot
00:29 <TyA> chatbot
00:29 <Hairr> chatbot
00:29 <Hairr> ty wins
00:29 <Hairr> you lose
00:29 <Haidro> WAT
00:29 <Hairr> game over
00:29 <Haidro> You said it was Chatbot?!?!?
00:29 <TyA> he changed it 
00:29 <Hairr> I changed it
00:29 <Haidro> I thought there was already a chatbot
00:29 <Haidro> or something
00:29  * TyA marks another point for ty
00:30 <Hairr> apparently not
00:30 <Ciphrius Kane> Oh good job losing the game Hairr
00:30 <TyA> ~die
00:33 <Hairr> is it still messed up
00:33 <Hairr> with the extra data
00:35 <Hairr> ???
00:35 <TyA> Hairr: I wasn't getting that error
00:35 <TyA> I'm going to let it go in full mode
00:35 <TyA> not just idling mode
00:35 <Haidro> module.__init__() takes at most 2 arguments (3 given)
00:35 <Haidro> That error?
00:35 <Hairr> no
00:35 <Haidro> I'm getting that :s
00:36 <Hairr> noob haidro
00:36 <TyA> that's a programming issue
00:36 <Hairr> username, password, site
00:36 <Haidro> Your examples are noobish, hairr
00:36 <Hairr> what are you giving it haidro
00:36 <TyA> And inconsistent
00:36 <Haidro>
00:36 <Haidro> The second one
00:36 <Haidro> I renamed Chatbot to chatbot
00:36 <Haidro> ChatBot to chatbot (which worked)
00:36 <Hairr> copy paste all that you're putting (changing your password)
00:37 <TyA> Should I also bring the upsrc command to chat?
00:37 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
00:37 <Hairr> OF COURSE
00:37 <TyA> Hey RuneScapeNews
00:37 <Haidro>
00:37 <Hairr> chatbot.ChatBot*
00:37 <Haidro> Didn't work
00:38 <Haidro> AttributeError: 'module' object has no attribute 'ChatBot'
00:38 <RuneScapeNews> hey hey
00:38 <Haidro> hi
00:38 <RuneScapeNews> Hello TyA
00:39 <Haidro> Grr, ever sinced I installed Xcode, it keeps on opening my documents in there
00:39 <Haidro> How do I make sublime text 2 default?
00:39 <TyA> How're you?
00:39 <Casting Fishes^^> Where is fergie
00:39 <Hairr> not here right now
00:39 <Casting Fishes^^> it r her bday
00:39 <Haidro> oh
00:39 <Haidro> I know why
00:39 <Haidro> Hair, I'm stupid :p
00:40 <Hairr> YES.
00:40 <Hairr> <333
00:40 <Haidro> Wat
00:40 <Haidro> Eet's fergie's birthday today?!
00:40 <TyA> Yes.
00:40 <Haidro> amg amg 
00:40 <Hairr> Yeah
00:40 <Haidro> Hair: I named my file
00:40 <Haidro> :3
00:40 <RuneScapeNews> Good thanks, been a while since I've logged in here
00:41 <Hairr> Oh
00:41 <Hairr> you derp
00:41 <Coelacanth0794>
00:42 -!- HaidroBot has joined Special:Chat
00:42 <Haidro> hooray
00:42 <Hairr> ~report Hairr
00:42 <TyBot> Generating an edit report for Hairr at [[User:TyBot/editreports/Hairr]]
00:42 <TyA> it [email protected]@@
00:42 <TyA> ~upsrc
00:42 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
00:43 <TyA> crap
00:43 <TyA> ~die
00:43 <Hairr> what happened
00:44 <TyA> forgot to uncomment out the thing to stop it from starting the ge updates
00:44 <Hairr> oh
00:44 <Hairr> Oh Ty
00:45 <TyA> Yes mister Hair?
00:45 <Hairr> Oh wait
00:45 <Hairr> I can just look in the source!
00:45 <Hairr> :D
00:45 <TyA> lol
00:46 <Haidro> So Hairr
00:46 <Haidro> When I control c
00:46 <Hairr> You have to wait
00:46 <Hairr> for now
00:46 <Haidro> So
00:46 <Haidro> I can't immediately run it again
00:46 <Haidro> and it would work
00:46 <Hairr> Yes you can
00:46 <Haidro> That's what I thought
00:46 <Haidro> I recall you saying if you don't do it before it pings out, it pings out
00:48 <Haidro> Noob
00:51 <TyA> Hairr: Did you find what you were looking for?
00:51 <Haidro> [[Test]]
00:52 <Hairr> ~test
00:52 <Hairr> :(
00:52 <Haidro> D:
00:52 <TyA> ~status
00:52 <TyBot> The GE Updater is not running!
00:54 <Hairr> test
00:54 <Hairr> k
00:54 <Haidro> >rest
00:54 <Haidro> :D
00:55 <Haidro> test
00:55 <Haidro> test
00:56 <TyA> What's up?
00:56 <Haidro> `test
00:56 <Haidro> hmm
00:57 <Haidro> `test
00:57 <Hairr> nothing will happen
00:57 <Hairr> you derp
00:57 <Haidro> wai
00:57 <Hairr> because that's evilbot
00:57 <Haidro> I switched * to `
00:57 <Haidro> For now
00:58 <TyA> Haidro: 
00:58 <TyA> Check out
00:58 <Haidro> dats massive
00:58 <TyA> Just the top part after the imports
00:58 <Haidro> It's a Chatbot class
00:59 <Haidro> ChatBot*
00:59 <Haidro> `test
01:00 <Haidro> `test
01:00 <HaidroBot> :D
01:00 <Haidro> :3
01:00 <Haidro> `away
01:00 <Haidro> `comeback
01:00 <Haidro> hmm
01:01 <TyA> ~status
01:01 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:01 <TyA> ~die
01:02 <Haidro> Does c.come_back() work for you ty?
01:02 <Haidro> or hair
01:02 <Hairr> when I tested it, it did
01:02 <Haidro> `away worked
01:02 <Hairr> Oh silly me
01:02 <Urbancowgurl777> aww ty <3
01:02 <Hairr> When I upgraded it, I forgot to use the correct version
01:02 <Hairr> so it still has away
01:03 <Urbancowgurl777> i have been requested to pass judgement
01:03 <Urbancowgurl777> so here i am
01:03 <Hairr> that'll be updated in 9.1.2a
01:03 <TyA> HAI FERGIE
01:03 <TyA> ~status
01:03 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:03 <TyA> ~report Urbancowgurl777
01:03 <TyBot> Generating an edit report for Urbancowgurl777 at [[User:TyBot/editreports/Urbancowgurl777]]
01:03 <Haidro> 9.1.2a?
01:03 <Hairr> 9.1.2(alpha)
01:03 <Haidro> ah
01:03 <Haidro> 9...?
01:03 <Haidro> wat
01:03 <Hairr> it's not beta yet
01:03 <Hairr> pls
01:03 <Urbancowgurl777> ~status
01:03 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:03 <Haidro> Question
01:04 <Haidro> What determines a 8.1.2 to a 9.1.2
01:04 <Hairr> the version of the script
01:04 <Haidro> well actually, to a 9
01:04 <Hairr> up to the author
01:04 <Hairr> if it's a big enough difference
01:04 <Haidro> Oh, so you decide
01:04 <Hairr> No, Fergie decides
01:04 <Haidro> Don't be an ass
01:04 <Haidro> ;)
01:05 <Urbancowgurl777> you're calling me a what?
01:05 <Hairr> Bad Haidro
01:05 <Hairr> bad
01:05 <Haidro> Not you fergs <3
01:05 <Urbancowgurl777> ...
01:05 <Urbancowgurl777> i think you better apologize 
01:05  * Haidro sowweh hair
01:05 <TyA> Fergie: How is your birthday going? :)
01:06 <Urbancowgurl777> it's okay
01:06  * Hairr YOU BETTER BE
01:06 <Urbancowgurl777> i'm not much for celebrating birthdays
01:06 <Urbancowgurl777> went out to eat
01:06 <TyA> someplace uber awesome?
01:06 <Urbancowgurl777> olive garden
01:06 <Urbancowgurl777> lo
01:06 <Urbancowgurl777> l
01:06 <Hairr> i like olive garden
01:06 <TyA> yay
01:06 <Hairr> yay
01:07 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
01:07 <Urbancowgurl777> okay i pass judgement on TyBot in that it is good
01:07 <Urbancowgurl777> now can i go shower
01:07 <Haidro> uh oh
01:07 <Urbancowgurl777> HydroBot should leave before i ban it
01:07 <TyA> lolol
01:07 <Haidro> dun worry
01:07 <Haidro> It does nothing
01:07 <TyA> Have fun in le shower!
01:07 <Haidro> `test
01:07 <HaidroBot> :D
01:07 <Urbancowgurl777> then take it out
01:07 <Hairr> to eat?
01:07 <Urbancowgurl777> to die
01:07 <Haidro> :'(
01:07 <TyA> lol
01:08 <Haidro> We should convert RuneScript to python and bring it here
01:08 <Hairr> pls no
01:08 <Haidro> I wouldn't want that either
01:08 <Haidro> you know, with the IPs and stuff
01:08 <Hairr> ???
01:08 <Hairr> oh
01:08 <Hairr> I just didn't see why
01:09 <Haidro> And the potential spam it can do
01:09 <Hairr> when we have qc commands
01:09 <Hairr> I don't see any spam
01:09 <Hairr> just we have commands already
01:09 <Haidro> Well if global is on
01:09 <Hairr> Haidro: I don't think there would be a global and a not global
01:09 <Haidro> hmm true
01:09 <Hairr> since they'd remake it just for us
01:09 <Hairr> which they won't do
01:09 <Haidro> exaclt
01:09 <Haidro> exactly
01:10 <Hairr> well, since we're dreaming, let's make it do lots of fun things then
01:10 <Haidro> make wh
01:10 <Haidro> who
01:10 <Hairr> RuneScript
01:11 <Haidro> greetings
01:11 <Hairr> Hi roo
01:12 <TyA> Roo: We got TyBot in here~!
01:12 <Haidro> ~status
01:12 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:13 <Haidro> Ty: You should change the avatar for TyBot
01:13 <Hairr> no
01:13 <TyA> No.
01:13 <Haidro> !test
01:13 <RSChatBot> Haidro: Hai!
01:13 <Haidro> ~status
01:13 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:13 <Haidro> Unless we make all the bots have that avatar
01:13 <Haidro> ...That's a good diea
01:13 <Haidro> idea
01:13 <Hairr> no no no
01:13 <TyA> I gave both those bots that avatar.
01:13 <Haidro> ponify ALL the bots
01:14 <Kangaroopower> Hi hairr
01:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:16 <Ciphrius Kane> An IP finds Coel's edit count hard to believe
01:17 <Kangaroopower> orly
01:17 <AnselaJonla> Hm, immediately after RfLs are closed (and didn't his last one fail anyway) Ice Rush makes an RfET... not suspicious at all...
01:17 <Coelacanth0794> ok
01:17 <Ciphrius Kane> Just wait till he sees Cook
01:17 <Kangaroopower> :O
01:17 <Haidro> What
01:17 <Haidro> [[RfET]]
01:17 <AnselaJonla>
01:17 <Haidro> Lol
01:17 <AnselaJonla>
01:17 <Ciphrius Kane> Ice seems desperate to get some sort of position
01:18 <Haidro> He views everything as a trophy
01:19 <Haidro> by everything, I mean rank
01:19 <AnselaJonla> He's also an idiot:
01:20 <Haidro> Who was wrong
01:20 <AnselaJonla> Yes, because a ten-second appearance by Thranduil at the start of the first of THREE movies OBVIOUSLY means that Legolas won't appear at all
01:20 <Haidro> I haven't seen any LotR, so don't tell me :p
01:21 <AnselaJonla> Oh, Ice thinks that Legolas will not be in any of The Hobbit movies because he wasn't in the book, despite "Orlando Bloom as Legolas" being listed on Wikipedia, IMDb and The One Wiki To Rule Them All
01:22 <Haidro> Hair
01:22 <Haidro> what it is with you and butting into stuff that you are never involved in :p
01:22 <Ciphrius Kane> Was Frodo in the books at all?
01:22 <Ciphrius Kane> Book rather
01:22 <Hairr> that's why I comment on them
01:22 <Haidro> Yes I just noticed that
01:22 <Haidro> I must apologise to you then
01:23 <AnselaJonla> Nope, love
01:23 <AnselaJonla> And Radagast was only mentioned
01:23 <AnselaJonla> And Saruman made no appearance at all in The Hobbit iirc
01:24 <AnselaJonla> And the dwarves just hid in the pine from a warg pack, no orcs at all there, until the eagles rescued them by plucking them out of the branches, no battle at all
01:25 <Ciphrius Kane> Apparently Jackson is using stuff from other books in The Hobbit too
01:26 <Haidro> Hmm
01:26 <Haidro> Interesting
01:26 <Haidro> Hair, I found a bug
01:26 <Hairr> what
01:27 <AnselaJonla> Yeah, he's drawing from The Silmarillion and Unfinished Tales as well
01:28 <AnselaJonla> I wonder if he remembered that Arwen is supposed to be in Lorien at that time, or if he just couldn't find a way to work her in, the way he did in Fellowship with her stealing Glorfindel's part
01:28 <AnselaJonla> Think Glorfindel is the elf I mean...
01:30 <Haidro> `piggy test
01:30 <Haidro> :s
01:31 <Haidro> `piggy test
01:31 <HaidroBot> esttay
01:31 <Haidro> yay
01:31 <Hairr> fergie won't be happy
01:31 <Hairr> at all
01:31 <Haidro> `piggy 12
01:31 <HaidroBot> Don't be a noob.
01:31 <Hairr> oh dear, she's sensing it
01:31 <AnselaJonla> `piggy test
01:31 <HaidroBot> esttay
01:31 <Haidro> `piggy one two
01:31 <HaidroBot> Don't be a noob.
01:31 <Haidro> hmm
01:31 <Haidro> Sigma would be mad
01:32 <Hairr> Ty
01:32 <Ciphrius Kane> 'piggy 12
01:32 <Haidro> use a grave `
01:33 <TyA> Hairr
01:33 <Ciphrius Kane> `piggy 12
01:33 <HaidroBot> Don't be a noob.
01:33 <Hairr> I forgot
01:33 <Hairr> let me think
01:33 <Hairr> Oh yes
01:33 <Hairr> Does TyBot have ~update?
01:33 <Hairr> in here
01:33 <TyA> Not in here.
01:33 <Hairr> Why not?
01:33 <Haidro> I reckon it should stay in irc
01:33 <TyA> Because
01:33 <Hairr> cus why
01:33 <Haidro> better control
01:34 <TyA> for the most part, only RuneScript needs to start the updater
01:34 <AnselaJonla> `piggy 12
01:34 <HaidroBot> letters pls
01:34 <AnselaJonla> `piggy one two
01:34 <Haidro> Haven't done more than one word yet
01:34 <Haidro> I'm doing that right now
01:34 <Hairr> Okay then
01:34 <Hairr> ~status
01:34 <TyBot> The GE Updater is not running!
01:35 <Hairr> [[Exchange:Nature rune]]
01:37 <Haidro> test
01:39 <AnselaJonla> Haidro, Hairr?
01:39 <Haidro> Hi
01:39 <Hairr> Hello
01:39 <Ciphrius Kane> Why is it Kuradal keeps assigning me shit tasks lately?
01:39 <AnselaJonla> Either of you know anything about computer hardware?
01:39 <Haidro> Nop
01:39 <Haidro> Sorry
01:39 <Hairr> I like python better
01:39 <Hairr> pip install chatbot --upgrade
01:39 <Hairr> boys and girls
01:39 <Haidro> I have a friend on facebook who posts about computer hardware every damn ten seconds
01:39 <Hairr> or Haidro and TyA
01:39 <Haidro> yes master hair
01:40 <Hairr> pip install chatbot --upgrade
01:40 <Haidro> What does the new upgrade do
01:40 <Hairr> just the connectivity things
01:40 <Hairr> Hey Mattchew
01:40 <Haidro> Does it fix the PM thing
01:40 <Hairr> My chatbot works <333
01:40 <TyA> ~die
01:40 <Haidro> Hmm
01:40 <Hairr> Haidro: I said there was no thing
01:40 <Haidro> I'm getting an error
01:40 <Hairr> you are full of errors
01:40 <Hairr> what error
01:41 <Haidro> ValueError: Expecting object: line 1 column 0 (char 0)
01:41 <Hairr> See, that's what this fixes
01:41 <Matthew2602> line 1, column 0?
01:41 <Haidro> But I just upgraded it
01:41 <Matthew2602> i guess
01:42 <Haidro> feexed
01:42 <Haidro> no
01:42 <Haidro> it broke again
01:43 <Hairr> Oh silly me
01:43 <Hairr> I put the try in the wrong spot
01:43 <Haidro> <3
01:43 <TyA> You didn't test it before pushing it live? >_>
01:44 <Hairr> I did test it
01:44 <Hairr> and it worked
01:44 <Haidro> Okay pig latin should work for more than one word :D
01:44 <Hairr> so know it's updated again
01:45 <TyA> so it works again?
01:45 <Hairr> Of course
01:46 <Hairr> Now to add the c.disconnect()
01:46 <Haidro> same error
01:46 <Hairr> How??
01:46 <TyA> Why not add that beforehand? :P
01:47 <Hairr> pls post the full error haidro
01:47 <Haidro> Just a second
01:47 <Hairr> Ty: Because too many extra lines
01:47 <Haidro>
01:48 -!- AcrossTheGlobe has joined Special:Chat
01:48 <AcrossTheGlobe> i do not like my little pony
01:48 <Haidro> :(
01:48 <TyA> Good for you
01:48 <AcrossTheGlobe> it is anti christian
01:49 <TyA> We don't care
01:49 <AcrossTheGlobe> i do
01:49 <Ciphrius Kane> You're on the internet, you've come to the wrong place
01:49 <Hairr> I even put:
01:49 <Hairr> except ValueError
01:49 <TyA> Please don't bring your hatred here.
01:49 <AcrossTheGlobe> i care screw you
01:49 <Ciphrius Kane> Globe, that's nice, just don't shove it in our faces
01:49 <Haidro> I did update it hair
01:49 -!- AcrossTheGlobe was kicked from Special:Chat by TyA
01:49 <Haidro> Terrys-iMac:Scripts terry$ sudo pip install chatbot --upgrade
01:49 <Haidro> Requirement already up-to-date: chatbot in /Library/Python/2.7/site-packages
01:49 <Haidro> Cleaning up...
01:49 <Hairr> do it again
01:49 <Hairr> pls
01:49 <Ciphrius Kane> I heard a good quote about religion the other day.  It's not all that appropriate though
01:49 <Haidro> upgrade or run the script
01:50 <Hairr> upgrade
01:50 <Haidro> already up to date
01:50 <Hairr> uninstall it
01:50 <Hairr> then install it
01:51 <Haidro> same error
01:51 <Coelacanth0794> uh
01:51 <Haidro> It won't bite coel
01:53 <Haidro> Hair: How would the on_kick and on_ban functions work
01:53 <Haidro> Because you wouldn't know who kicked someone
01:53 <Haidro> how would printing the line*
01:54 <Hairr>
01:54 <Hairr> pls read
01:55 <Coelacanth0794> i seem to have stuck myself in the inaccessable room behind the bar in pop
01:56 <TyA> [[rs:et/r]]
01:56 <Hairr> Oh Ty
01:56 <Hairr> you derp
01:57 <Hairr> [[RS:ET/R]]
01:58 -!- Durpnip has joined Special:Chat
01:58 <Hairr> You're drunk
01:59 <Dtm142> No I'm not.
01:59 <Dtm142> :@
02:00 <Hairr> then what's wrong
02:00 <Dtm142> Bored
02:00 <Dtm142> :@
02:01 <TyA> Hai Fergie <3
02:01 <Hairr> Did you see it Fergie? Evilbot is in here now!
02:02 <Hairr> Ty: I think she just exploded
02:03 <Urbancowgurl777> if it was i'd kick it
02:03 <Urbancowgurl777> it's not funny, it's annoying
02:04 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
02:05 <Dtm142> Who's Evilbot?
02:05 <Dtm142> [[User:Evilbot]]
02:10 <Urbancowgurl777> my hair is getting long ._.
02:10 <Urbancowgurl777> *chops off and gives to Ty*
02:10 <Hairr> give it to meeee
02:11 <TyA> yay
02:11 <TyA> Hairr: How is c.Disconnect going?
02:11 <Hairr> Good, done, I'm just trying to get the json thing worked out
02:11 <Urbancowgurl777> thank you for the cake Hydro :3=
02:11 <Hairr> even though I thought it was
02:11 <Hairr> :3
02:11 <TyA> Okay :3
02:12 <Hairr> do you want me to push it anyways
02:12 <AnselaJonla> Fergles!!!
02:12 <Hairr> the disconnect
02:12 <TyA> Nah, it can wait :3
02:12 <Urbancowgurl777> Anselales!
02:12 <Urbancowgurl777> *awkward*
02:13 <Urbancowgurl777> brb
02:18 <Ciphrius Kane> I'ma head off now, goodnight darling, assorted noobs, bots
02:18 <AnselaJonla> Night love
02:19 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:19 <Haidro> !updatelogs
02:19 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 77 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:21 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Chat]]
02:23 <Haidro> Hairr, I'm still getting ValueError
02:23 <Hairr> pls wait
02:24 <Haidro> <3
02:24 -!- XlSkitz has joined Special:Chat
02:25 -!- XlSkitz has left Special:Chat.
02:25 <Haidro> Hairr: Don't suppose it's possible to downgrade
02:25 <Hairr> I can give you the link
02:26 <Haidro> for a lower version?
02:26 <Hairr> Yes
02:26 <Hairr>
02:26 <Hairr> there
02:26 <Haidro> thankchu
02:28 <Haidro> fff
02:28 <Haidro> permission errors
02:28 <Hairr> you can't download it
02:28 <Haidro> Or not...
02:28 <Hairr> ?
02:29 <Haidro> No, I can download it
02:29 <Haidro> but when it comes to
02:29 <TyA> it got a valueerror D:
02:29 <Haidro> Okay, downgrading works
02:29 <Haidro> ty, I'm kciking you to test something
02:30 <Haidro> I thought I could kick VSTF...
02:30 <Haidro> Oh wait, I made you an admin
02:30 <AnselaJonla> - am I upload bugging again, or did I accidentally upload untransed?
02:30 <TyA> lol
02:30 <Haidro> It's transed for me
02:30 <Haidro> ty: restart chat
02:30 <Haidro> haidro chat
02:31 <Hairr> i got no valueerror
02:31 <Hairr> you derps
02:32 <Haidro> :s
02:32 <Haidro> TyA: Come back haidro chat D:
02:32 <Haidro>
02:32 <Haidro> or ansela
02:32 <Hairr> test
02:33 <Haidro> okay hair you come
02:33 <Haidro> thank chu
02:35 <Haidro> KeyError: 'madechatmod'
02:35 <Haidro> wat
02:35 <Haidro> `test
02:36 <Hairr> hrm
02:36 <Hairr> test
02:37 <Hairr> interesting
02:38 <HairyBot> Guess what! No error! :D
02:38 <Hairr> yay
02:38 <TyA> None at all? O:
02:39 <Hairr> Nope, no errors
02:39 <Haidro> could it be runescape wiki chat?
02:39 <Haidro> It was working on haidro...
02:39 <Hairr> no
02:39 <Hairr> Hi Matt <33
02:40 <Haidro> ValueError: Extra data: line 1 column 590 - line 1 column 790 (char 590 - 790)
02:40 <Matthew2602> throw new Error( 'lol' )
02:40 <Haidro> It's working perfectly on haidro wiki
02:40 <Matthew2602> sorry for ruining your no-error party ;)
02:41 <HairyBot> Guess what! No error! :D
02:41 <Hairr> test
02:41 <Hairr> oh dear
02:41 <Hairr> an error
02:41 <TyA> bad tybot
02:42 <Hairr> but still connected though
02:42 <Hairr> that's good
02:42 <TyA> tybot left
02:42 <Hairr> I'll upload this right now since it has no errors
02:44 <TyA> Okay
02:44 <Hairr> but 
02:44 <Hairr> before I upload
02:44 <Hairr> will add disconnect
02:44 <Haidro> what's this disconnect
02:44 <Hairr> <_<
02:45 <Hairr> it disconnects
02:45 <Haidro> didn't you already have that
02:45 <Hairr> no
02:45 <Hairr> go away HairyBot
02:45 <HairyBot> (pce)
02:45 <Hairr> sldfjskdfj
02:45 <Haidro> Lol
02:45 <Hairr> okay hairybot, i'm not joking
02:45 <HairyBot> (pce)
02:46 <Hairr> sldjflsdjf
02:46 <Haidro> hairybot
02:46 <Hairr> hairybot i'm going to kill you
02:46 <HairyBot> :(
02:46 -!- HairyBot has left Special:Chat.
02:46 <Haidro> yay
02:46 <HairyBot> :(
02:46 <Haidro> dafuq
02:46 <HairyBot> :(
02:47 <Haidro> control c hair
02:47 <Hairr> i did
02:47 <Hairr> but I'm confused
02:47 <Matthew2602> Y u no UTP bots
02:47 <Haidro> RS:ABAE
02:47 <Haidro> all bots are equal
02:47 <Hairr> I like this hairybot
02:47 <Matthew2602> what is your point
02:47 <Hairr> sends messages without being in chat
02:47 <Hairr> undercover bot
02:47 <Matthew2602> duh duh duh
02:47 <Haidro> dat good idea
02:48 <Hairr> what a fun stalker idea :D
02:48 <TyA> Hairr: Have you pushed the update?
02:48 <Hairr> No, because of that bug^
02:48 <TyA> Okie
02:48 <Hairr> A very fun bug though
02:49 <Dtm142>,290,0,63447224,goto,4
02:49 <Dtm142> Quite an intense form.
02:49 <Hairr> forum*
02:50 <Dtm142> form
02:50 <Dtm142> It's an application form 9_9
02:50 <Hairr> Oh, yes
02:52 -!- HairyBot has joined Special:Chat
02:53 <Hairr> i will kill you hairybot
02:53 <HairyBot> :(
02:53 -!- HairyBot has left Special:Chat.
02:53 <Hairr> are you still up?
02:53 <HairyBot> :(
02:53 <Hairr> oh dear
02:53 <HairyBot> :(
02:53 <Dtm142> (H)
02:53 <Dtm142> :(
02:53 <Dtm142> :)
02:53 <Dtm142> :@
02:53 <Hairr> maybe I should just do a sys.quit(1)
02:54 <Hairr> but this is still very interesting
02:54 <AnselaJonla> All four neverberry images transed :)
02:54 <Haidro> yay
02:56 <Haidro> hair
02:56 -!- HairyBot has joined Special:Chat
02:56 <Haidro> oh when you're done with this I'll ask you
02:56 <Haidro> actully, dw
02:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:56 <Hairr> bye hairybot
02:56 <HairyBot> :(
02:56 -!- HairyBot has left Special:Chat.
02:56 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:57 <Hairr> well, that's good
02:57 <Hairr> kinda
02:57 -!- HairyBot has joined Special:Chat
02:57 <Hairr> you're not a good bot
02:57 <HairyBot> :(
02:57 -!- HairyBot has left Special:Chat.
02:57 <Hairr> there we go
02:57 <Hairr> :)
02:58 <Haidro> hair, okay, question
02:58 <Hairr> Yes?
02:58 <Haidro> If I declare a variable in one part of a function
02:58 <Haidro> but want to use it in the other
02:58 <Haidro> without knowing what the value of the variable is
02:58 <Haidro> How do I do so
02:58 <Hairr> make the variable a global variable
03:00 <Haidro> UnboundLocalError: local variable 'counter' referenced before assignment
03:00 <Haidro> grrr
03:02 <TyA> global counter
03:03 <Hairr> counter = first time counter is assigned
03:03 <Haidro> Tried that
03:03 <Haidro> tried that too
03:03 <Hairr> Haidro: you're assigning counter before you put global counter
03:03 <Hairr> pip install chatbot --upgrade
03:04 <Haidro> If it's one thing I've learned
03:04 <Haidro> I never upgrade stuff until I hear feedback
03:04 <Haidro> I so bloody regret getting mountian lion
03:04 <Haidro> mountain lion
03:05 <Hairr> Haidro, I have admin access to pypi so I can just hand you the raw file
03:05 <Hairr> of all older versions
03:05 <Haidro> I'm not upgrading yet anyway :p
03:06 <AnselaJonla> @Haidro -
03:06 <Haidro> yea, what's so hard about that
03:06 <Haidro> They have straight edges
03:06 <TyA> Hairr: So you pushed le update? o:
03:07 <Hairr> yus
03:07 <Hairr> 1.0a
03:07 <Hairr> @@
03:07 <Haidro> @@
03:07 <Hairr>
03:07 <Hairr> @Haidro
03:08 <Haidro> I never doubted you for a second hir
03:08 <Haidro> hair
03:08 <Matthew2602> y u no capitalise wikia
03:08 <TyA> Hairr: So c.disconnect() kills it?
03:08 <Hairr> Yes
03:08 <TyA> Does it also do the sys.exit, or will I still need to do that?
03:08 <Hairr> It does
03:09 <Haidro> Does no one use break anymore?
03:09 <Hairr> Haidro: That wouldn't do anything
03:09 <Haidro> oh, true
03:09 <Haidro> no, i mean
03:10 <Haidro> sys.exit(0)
03:10 <Haidro> compared to break
03:10 <Haidro> what's the difference
03:10 <Hairr> one is a Ctrl+C one stops a loop
03:10 <Haidro> i c
03:11 <Hairr> Though it doesn't through KeyboardIntrerupt
03:11 <Hairr> lskdjf
03:11 <Hairr> throw*
03:11 <Hairr> I'm sorry
03:14 <Hairr> so
03:14 <Hairr> anything
03:18 <Haidro> Still having trouble with this
03:19 <Hairr> 1 - Planning  2 - Pre-Alpha  3 - Alpha  4 - Beta  5 - Production/Stable)  6 - Mature  7 - Inactive (50)
03:19 <Hairr> only 3 more steps to go :D
03:19 <Haidro> ;s
03:20 <Haidro> If
03:20 <Haidro> if a function returns None
03:20 <Haidro> What does that mean
03:21 <Haidro> GRRRR
03:21 <Hairr> Is this a c.something()?
03:21 <Haidro> just a second
03:21 <Haidro>
03:22 <Haidro> Forgot to choose python
03:22 <Haidro> but tea
03:22 <Haidro> yea
03:22 <Hairr> what's returning None
03:22 <Haidro> pig_latin
03:23 <Hairr> Oh dear, you made c a global variable?
03:23 <Haidro> c?
03:23 <Haidro> no no
03:23 <Hairr> then how would it send
03:24 <Haidro> just
03:24 <Haidro> pretend there's a def on_message(self, c, e)
03:24 <Haidro> I didn't include it
03:24 <Haidro> pretend that's all in it
03:25 <Hairr> whyy make a function inside a function
03:25 <Haidro> Does that matter now
03:25 <TyA> functionception
03:27 -!- HairyBot has joined Special:Chat
03:27 <Hairr> test
03:27 <HairyBot> :(
03:27 -!- HairyBot has left Special:Chat.
03:27 <Hairr> .
03:27 <Hairr> teehee
03:27 <Hairr> +say test
03:27 <HairyBot> test
03:27 <Hairr> :D
03:28 <TyA> ~status
03:28 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:28 <TyA> beep
03:28 <Hairr> boop
03:28 <Haidro> boop
03:28 <Hairr> i win
03:28 <Haidro> fuu
03:28 <Hairr> +say yay
03:28 <HairyBot> yay
03:28 <Haidro> Ansela get some sleep!
03:28 <TyA> ~die
03:28 <Hairr> :(
03:28 <Haidro> So hair, how i feex dis
03:29 <TyA> Hairr: Have you pushed the c.Disconnect?
03:29 <Hairr> I thought I did..
03:29 <Hairr> let me see if it worked though
03:29 <TyA> Or is it lowercase?
03:29 <Hairr> oh yeah
03:29 <Hairr> lowercase
03:30 <TyA> ~die
03:30 -!- TyBot has left Special:Chat.
03:30 <Hairr> +say yay
03:30 <HairyBot> yay
03:30 <Hairr> teehee
03:31 <Hairr> TIL if you still have the chatkey and you don't disconnect you can still send messages
03:31 <Haidro> aha
03:31 <Haidro> DONE!
03:31 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:31 <Haidro> I make another parameter in the function
03:31 <Haidro> okay hair, gonna upgrade chatbot nao
03:32 <TyA> yay
03:32 <TyA> also restricted the die command
03:32 <Haidro> `piggy hello world
03:32 <HaidroBot> ellohay orldway
03:32 <Haidro> `piggy apple banana
03:32 <HaidroBot> appleay ananabay
03:32 <Haidro> :D
03:33 <TyA> That is stupid
03:33 <TyA> Hatterb is tupidterb
03:33 <TyA> Obviously, I'm telling you to put it in ferb latin
03:33 <Haidro> `explode
03:33 -!- HaidroBot has left Special:Chat.
03:33 <Hairr> `piggy hair
03:33 <Hairr> good
03:33 <Haidro> :)
03:33 <Haidro> airhay
03:33 <Hairr> +say airhay
03:33 <HairyBot> airhay
03:34 <Haidro> okay, time to make a use with this bot nao
03:34 <Haidro> can i pls make bot that says ge update when runescript says ge update
03:34 <Hairr> that's silly
03:34 <Haidro> yes it is :)
03:36 <Haidro> afk everyone
03:36 <AnselaJonla>
03:37 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:37 <Pickme42> can someone give me the link to the answers to clue scrolls?
03:38 <Dtm142> Big news
03:38 <Dtm142> The provincial government is discontinuing the wheat sheaf from their letterhead
03:38 <Dtm142> (H)
03:38 <AnselaJonla> What scroll type?
03:38 <Dtm142> (yes.  That passes for big news here)
03:39 <Dtm142> (as does a local band being featured on the cover of a magazine)
03:39 <Dtm142> (H)
03:39 <Hairr> +say (H)
03:39 <HairyBot> (H)
03:39 <AnselaJonla> [[Coords]]? [[Cryptics]]? [[Anagrams]]? A [[simple clues|simple clue]]? A [[map clues|map]]?
03:39 <Dtm142> +say (H)
03:39 <HairyBot> (H)
03:42 <Hairr> (H)
03:43 <Maxpancakes12134> hai guyz
03:43 <Hairr> Hello
03:43 <Maxpancakes12134> quick question: what good armour can i buy with 20m
03:43 <Pickme42> THanks AnselaJonla
03:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:43 <Maxpancakes12134> any suggestions
03:45 <Hairr> ~status
03:45 <TyBot> The GE Updater is not running!
03:45 <Hairr> ~upsrc
03:45 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
03:48 <Hairr> +say hi
03:48 <HairyBot> hi
03:50 <Hairr> ~die
03:50 <Kangaroopower> hi
03:50 <Kangaroopower> +say hi
03:50 <HairyBot> hi
03:50 <Kangaroopower> +say Kangaroopower rocks
03:50 <HairyBot> Kangaroopower rocks
03:50 <Kangaroopower> :D
03:50 <Kangaroopower> /announce HairyBot likes me -Kangaroopower
03:51 <Hairr> stahp
03:51 <Kangaroopower> ok
03:51 <Kangaroopower> :(
03:51 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
03:52 <Hairr> ~upsrc
03:52 <TyBot> Updated at [[w:c:zammy:TyBot/GEMWbot/]]
03:53 <Hairr> ~die
03:53 <Hairr> k
03:54 -!- HaidroBot has joined Special:Chat
03:55 <Hairr> `explode
03:55 <Haidro> I'm not a noob :)
03:55 <Haidro> `away
03:55 <Hairr> +say lolol yes you are
03:55 <HairyBot> lolol yes you are
03:55 <Hairr> hairybot is happy in his undercover world
03:55 <Haidro> `away
03:55 <Haidro> `comeback
03:55 <Haidro> yay you fixed
03:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:56 <Dtm142> I just realized that Quidditch is a broken game.
03:56 <Dtm142> Consider the following.
03:57 <Dtm142> According to the rules of the game, the Seeker is supposed to catch the Golden Snitch.
03:57 <Dtm142> The result is that the game is over and his team gets 150 points.
03:57 <Haidro> yea
03:57 <Dtm142> But suppose you're the Seeker on a team that is behind by more than 150 points.
03:57 <Haidro> Yea, you lose
03:57 <Haidro> Getting the snitch doesn't guarantee a win
03:57 <Dtm142> If you're a rational person, you'll deliberately avoid catching it.
03:58 <Dtm142> Which is not how the game was intended to be played.
03:58 <Haidro> Yes, but you might want to get it so the other team doesn't
03:58 <Dtm142> Broken game
03:58 <Hairr> +say you better be gone
03:58 <Hairr> kgood
03:58 <Dtm142> Who cares if they do?
03:58 <Haidro> Well then you lose by more, don't you?
03:58 <Dtm142> Your best bet is just to distract the other guy
03:58 <TyA> In the quittich world cup, the team that won didn't catch the snitch
03:58 <Dtm142> A loss is a loss.
03:58 <Dtm142> Correct.
03:59 <Dtm142> So the other team didn't follow their dominant strategy.
03:59 <Dtm142> If you don't catch it, your team has more time to catch up.
03:59 <Dtm142> Catch = Your team loses.
03:59 <Dtm142> Don't catch = Your team might lose.
03:59 <Dtm142> A rational person doesn't catch it.
04:00 <Haidro> `say test
04:00 <Haidro> odd
04:01 <Haidro> `say test
04:01 <Haidro> `say test
04:01 <HaidroBot> test
04:01 <Haidro> there we go
04:01 <Hairr> i bet I can break it
04:01 <Hairr> `say
04:01 <Haidro> I win
04:01 <Hairr> oh silly haidro
04:01 <Hairr> I can always win
04:01 <Haidro> Because mine is different to yours
04:02 <Haidro> Don't do a loop
04:02 <Haidro> for the sake of not spamming chat
04:02 <Hairr> no, i was going to kick you
04:02 <Haidro> Lol
04:02 -!- HairyBot has joined Special:Chat
04:02 <Hairr> hairybot can do say and not even be in chat :D
04:02 <HairyBot> :(
04:02 -!- HairyBot has left Special:Chat.
04:02 <Hairr> +say hi
04:02 <HairyBot> hi
04:02 <Hairr> :D
04:02 <Haidro> dats cheating
04:02 <Hairr> hao
04:02 <Haidro> because
04:02 <Haidro> jagex
04:03 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:03 <Hairr> i'm so devious
04:04 <Hairr> i don't want to tell wikia though
04:04 <Hairr> because I like playing with their bugs
04:05 <Hairr> but they always fix the fun things :(
04:07 <Haidro> That's odd
04:07 <Haidro> When that user left
04:07 <Haidro> "~ None has left the chat. ~"
04:08 <Kangaroopower> +say /announce test
04:08 <Hairr> because they only parted
04:08 <Kangaroopower> wut
04:08 <Hairr> Roo: Sory
04:08 <Hairr> sorry*
04:08 <Kangaroopower> why hairybot no listen
04:08 <Hairr> I Ctrl+C'd him
04:08 <Kangaroopower> :(
04:08 <Haidro> +say /me is awesome
04:08 -!- HairyBot has joined Special:Chat
04:08 <Haidro> wait
04:08 <Hairr> .
04:08 <HairyBot> :(
04:08 -!- HairyBot has left Special:Chat.
04:08 <Haidro> `say /me is awesome
04:08 <HaidroBot> /me is awesome
04:08 <Haidro> huh
04:08 <Hairr> Haidro: That's chat javascript
04:08 <Kangaroopower> `say test
04:08 <HaidroBot> test
04:08 <Haidro> Was kinda half-expecting that
04:09 <Haidro> Hair!
04:09 <Haidro> I answered a question on stackoverflow!
04:09 <Hairr> +say /announce derp
04:09 <HairyBot> /announce derp
04:09 <Haidro> no name appears
04:09 <Haidro> Now that's sneaky
04:09 <TyA> Why is HairyBot +admin?
04:09 <Haidro> For a test
04:09 <TyA> is it needed for its tasks?
04:09 <Haidro> No
04:09 <Haidro> Well, ask hair
04:09 <Hairr> wait
04:09 <Haidro> I recall him testing it for mwhair.upload()
04:09 <Kangaroopower> WUT
04:09 <Kangaroopower> NO NAME
04:09 <Hairr> I thought it was for the upload script that was going to be moved to HairyBot
04:10 <Kangaroopower> ik why
04:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
04:10 <Kangaroopower> but im annoyed
04:10 <Hairr> i mean
04:10 <Hairr> update*
04:10 <Haidro> oh that
04:10 <Haidro> Yea
04:10 <TyA> Hairr: Lets just hope no one starts making spambots
04:11 <Kangaroopower> please
04:11 <Haidro> Hair when will you make thread
04:11 <Kangaroopower> thats my job
04:11 <Hairr> why do I make it
04:11 <Haidro> We need to have some sort of page to allow bots in s:c
04:11 <Haidro> like RfIRCb
04:11 <Haidro> or whatever it
04:11 <Haidro> it is
04:11 <TyA> I'm adding tybot under bb
04:11 <TyA> Haidrobot would probably need something
04:12 <Hairr> i'm fixing up hairybot
04:14  * TyA goes to watch anime
04:15 <Dtm142> "The characterization of President Obama as messianic is largely a creation of the right."
04:15 <Dtm142> I lolled
04:15 <Hairr> /cacl sqrt[14]
04:15 <Hairr> ksjdfl
04:15 <Dtm142> It's 4 less a bit.
04:15 <Dtm142> (H)
04:16 <Haidro> Ty wait
04:16 <Haidro> "Haidrobot would probably need something" what do you mean
04:16 <Hairr> consensus
04:16 <Haidro> Ah, yes
04:17 <Haidro> I'll probably think of an idea for a chatbot
04:17 <Hairr> hmm
04:17 <Hairr> I wonder if you can still read messages
04:17 <Hairr> `say hi
04:17 <HaidroBot> hi
04:17 -!- HaidroBot was kicked from Special:Chat by Hairr
04:17 <Hairr> `say hi
04:17 <Hairr> nop
04:17 <Haidro> nop
04:17 <Haidro> wait so
04:17 <Haidro> hmm
04:18 <Haidro> No reconnect command is tehre?
04:18 <Haidro> Although it would be silly..
04:20 -!- Aeronics has joined Special:Chat
04:20 <Aeronics> Does anyone remember me?
04:20 <Haidro> Yes!
04:20 <Haidro> Long time no see!
04:20 <Aeronics> hey man long tom
04:20 <Aeronics> haha yerr
04:21 <Aeronics> i gave up on rs whenthe new shityy eoc cam eout.
04:21 <Aeronics> now i'm coming back.
04:21 <Haidro> EoC is good :3
04:21 <Aeronics> i like some of it but i think it's to much to handle i went pking today and i was like wtf? cuz i triend 2 claw speck k.o
04:22 <Aeronics> and there wasn't a speck there lol.
04:22 <Aeronics> but i'm geting use to it.
04:23 <Kangaroopower> I remember u
04:23 <Kangaroopower> :O
04:23 <Aeronics> i don't remember u?
04:23 <Aeronics> did u change ur name?
04:24 <Kangaroopower> u might know me
04:24 <Aeronics> maybe but the name doesn't ring a bell.
04:24 <Hairr> Haidro: can you remove HaidroBot for now
04:25 <Haidro> It'll ping out now
04:25 -!- HaidroBot was kicked from Special:Chat by Hairr
04:25 <Hairr> too much time
04:25 <Haidro> ...or do that
04:25 <Haidro> What's the hurry
04:25 <Hairr> no hurry
04:25 <Aeronics> does any 1 here have a pure account and want'd to go pking with me later?
04:26 <TyA> I don't
04:27 <TyA> I have but one account
04:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:27 <Aeronics> i don't want ur account......
04:27 <TyA> I kow
04:27 <TyA> But my one account isn't a pure
04:28 <Aeronics> well ok.... then dw
04:28 <Aeronics> i'm training up a pure range to go pking
04:28 <TyA> Cool
04:28 <TyA> I'm procrastinating on my agility training
04:28 <TyA> I think I'm currently ~500kxp behind schedule
04:29 <TyA> But I'm gonna catch up with the skoll boots
04:29 <TyA> despite today being the day I planned to have finished my goal
04:29 <Aeronics> lol,skoll boots?
04:29 <Aeronics> what's dat?
04:30 <Haidro> [[Skoll boots]]
04:30 <Haidro> I never used mine last year
04:30 <Haidro> got to 70%, cbf
04:30 <Kangaroopower> why u kick the bots hairr
04:30 <Haidro> Because he meany
04:30 <Haidro> I'm thinking of a good idea for a chat bot
04:31 <Haidro> hmm
04:31 <Aeronics> yes
04:31 <Haidro> It's just, all the ideas in my head can just be merged into Hairr or Ty's bot
04:31 <Haidro> infact, what is hair even doing with a chat bot
04:32 <Hairr> HairyBot in IRC in chat
04:32 <Haidro> So all the functions will be moved here?
04:32 <Hairr> Mhm, but all I have to do is check the username
04:32 <Haidro> If "this guy" or "this guy" or "this guy" etc
04:32 <Haidro> or just do a list :3
04:33 <Aeronics> what's the bot guys doing what's there purpose?
04:33 <Haidro> Nothing yet
04:33 <Haidro> ~status
04:33 <TyBot> The GE Updater is not running!
04:33 <TyA> ~report Haidro
04:33 <TyBot> Generating an edit report for Haidro at [[User:TyBot/editreports/Haidro]]
04:34 <Haidro> 'Created page with "{{Subst:V}} ~~~~"' was used 73 times.
04:34 <Haidro> Lol
04:35 <Dtm142> Hmm
04:35 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:35 <Dtm142> I might get 90 agility and official join the no-lifers' club via Hati-Skoll this year
04:35 <Dtm142> Or maybe not.
04:35 <Dtm142> Depends on how long they last and whether woodcutting quests come out that require high levels.
04:35 <Dtm142> Also want 85 wc.
04:36 <Dtm142> 9_9
04:36 <TyA> Wait, 90 agility is the no-lifers' club?
04:36 <TyA> crap
04:36 <Aeronics> lol i only done like 15 quests
04:36 <Dtm142> (H)
04:36 <Dtm142> do more
04:36 <Aeronics> with 120combat lvl
04:36 <Dtm142> You get a special cape
04:36 <Aeronics> not eoc cmb
04:36 <Dtm142> That plays music
04:36 <Dtm142> And fairy rings
04:36 <Dtm142> <3
04:36 <TyA> "-RuneScript- *** [ AGILITY ]: [Activities] Rank: 25,226 | Level: 98 | Exp: 12,584,470 (96.5% of 99) | Exp to lvl 99: 449,961 (63.3% to 99)" 
04:36 <TyA> :/
04:36 <Haidro> :O
04:40 <Hairr> .
04:40 <Hairr> +say test
04:40 <HairyBot> test
04:40 <Hairr> oh no
04:42 <Haidro> what
04:42 <Haidro> oh
04:42 <Haidro> weird
04:42 <Haidro> +say boo
04:46 <Haidro> test
04:57 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:08 <Aeronics> What armour/equiptment do u guys think a pure range should have 60rng/ 1def/1str/1atk/1mage
05:09 <Haidro> well
05:09 <Haidro> WIth 1 efence
05:09 <Haidro> You don't really have a wide variety
05:10 <Aeronics> i know but since eoc came out u need 40 attck for g d'hide
05:10 <Haidro> attack?
05:10 <Aeronics> wich has really pissed me off
05:10 <Aeronics> def sorry
05:10 <Aeronics> not attck
05:11 <Aeronics> i used to war power ammy, g d'hide legs gauntlest, leather coif, maple bow. ada arrows
05:12 <Aeronics> and there's nothing to substitute it :(.
05:31 -!- Chin Boy has joined Special:Chat
05:31 <TyA> eek, it's a chin that is a boy
05:31 <TyA> or a boy that is a chin
05:31 <Chin Boy> no
05:31 <Chin Boy> PLOT TWIST: I'm a woman
05:31 <Chin Boy> jk
05:31  * TyA explodes
05:32 <TyA> TyBot: Take the wheel!
05:32  * TyA jumps from the drivers seat and dies
05:32 <TyA> >car flys off a cliff
05:32 <Chin Boy> o_e
05:32 <TyA> >tybot also dies
05:32  * TyA goes back to anime
05:34 <Chin Boy> ...
05:35 <Chin Boy> Has this been like
05:35 <TyA> what?
05:35 <Chin Boy> a death scene in final destination 9?
05:35 <TyA> I don't think so
05:35 <Chin Boy> I am a turtle
05:35  * TyA places the turtle in a tank
05:35 <Chin Boy> :o
05:36  * TyA throws in a whole head of lettuce
05:36 <Chin Boy> But my sexiness cannot be contained!
05:36 <TyA> That's why I included the head of lettuce
05:36 <TyA> It'll distract it because who doesn't love lettuce?
05:37 <Chin Boy> Everyone
05:37 <TyA> You monster
05:37 <Chin Boy> *Turtle
05:37 <TyA> Do you not remember that episode of Jimmy Neutron where that turtle became a monster in Retroville Lake?
05:38 <Chin Boy> ...Yes, I do
05:38 <TyA> I'm surprised that I did
05:38 <Chin Boy> OSWALD THE OCTOPUS 
05:38 <Chin Boy> and Maggie the Ferocious Beast
05:38 <Chin Boy> just sayin'
05:39 <TyA> Octi the Octopus was better
05:39 <TyA> Even if he was just a doll
05:39 <Haidro> I loved that octopu
05:39 <Haidro> octopus
05:39 <Haidro> The one with that black hat I think?
05:39 <Haidro> And he had a dog?
05:39 <TyA> It was "the best gift ever" to quote Bubbles after the Professor gave it to her.
05:40 <Chin Boy> Fat plump octopuses
05:40 <Haidro> someone feex
05:40 <Chin Boy> ...which are blue with hats and dogs
05:40 <Haidro> It creates box when date appears
05:43 -!- 000cena has joined Special:Chat
05:43 -!- 000cena has left Special:Chat.
05:44 <Chin Boy> the silence
05:44 <Chin Boy> I don't even know what Runescape is
05:45 <Haidro> An MMORPG
05:45 <Chin Boy> ah
05:49 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:06 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:06 <Haidro> hai mattchew
06:06 <Matthew2602> oh hi
06:06 <Haidro> `say hai matt
06:06 <HaidroBot> hai matt
06:07 <Haidro> your sig is kinda broken
06:08 <Matthew2602> elaboration pls [[User:Matthew2602/sig]]
06:09 <Haidro> hmm
06:09 <Haidro>
06:09 <Haidro> First thing I could think of with your sig
06:09 <Matthew2602> Of all things -_-
06:10 <Matthew2602> oh
06:10 <Haidro> damn he deleted it
06:10 <Matthew2602> mediawiki, y do u do this
06:10 <Haidro>
06:11 <Matthew2602> Did that happen to fix it
06:11 <Haidro> still same
06:11 <Haidro> I tried removing whitespace
06:11 <Haidro> Reverted cuz it didn't fee
06:11 <Haidro> feex
06:12  * Matthew2602 purges until it works
06:12 <Matthew2602> IT'S NOT WORKING
06:12 <Haidro> aww such a cute sig
06:13 <Haidro> Lol
06:13 <Matthew2602> oh yeah, that was when I was like "ermahgerd, css lol"
06:14 <Matthew2602> those were the days
06:14 <Matthew2602> lol
06:14 <Matthew2602> ohh, wait
06:15 <Matthew2602> i has idea
06:15 -!- Flashx has joined Special:Chat
06:16 <Flashx> can someone give me money on runescape.
06:16 <Haidro> Please don't beg :(
06:16 <Matthew2602> i fixed it
06:16 <Flashx> i only have 200k
06:16 <Haidro> Yep it's fixed matt
06:16 <Matthew2602> turns out it was wikia's fault, not mediawiki's
06:16 <Haidro> How so
06:17 <Flashx> CAN ANYONE GIVE ME [email protected]#!#@!
06:17 <Haidro> Stop begging
06:17 <Flashx> SUCK MY DICK
06:17 <Haidro> That's your last warning
06:17 -!- Flashx was kicked from Special:Chat by Haidro
06:17 <Haidro> Stop being disruptive please
06:17 <Flashx> GIVE ME MONEY [email protected]#@!!#@[email protected]
06:17 <Haidro> :s
06:17 -!- Flashx was banned from Special:Chat by Haidro for 86400 seconds.
06:18 <Haidro> [[Template:BFC]]
06:18 <Haidro> LOL, HaidroBot died
06:18 <Haidro> I better report this to hair
06:18 <Matthew2602> In my defense, I'm slow because I'm using a trackpad
06:18 <Matthew2602> that is the only reason
06:18 <Haidro> It's fine
06:18 <Matthew2602> *nods*
06:18 <Matthew2602> kay, you see this
06:19 <Haidro> Oh
06:19 <Haidro> shit
06:19 <Matthew2602> how before the <noinclude> was on a separate line?
06:19 <Haidro> I really have to tell hair this...
06:20 <Haidro> So mattchew
06:20 <Matthew2602> Wikia's editor puts <noinclude> things in the same box as categories, still separate to everything else
06:20 <Haidro> noob wikia
06:20 <Matthew2602> Which is cool for editing, but that always leads to it being put on a new line
06:21 <Matthew2602> which is usually just dandy
06:21 <TyA> I was unaware I left
06:21 <Haidro> I just banned a user
06:21 <Haidro> both bots died
06:21 <Haidro> Oh, I think it's a typo
06:21 <Haidro> returned["user"] = [connection["data"]["attrs"]["kicedUserName"]
06:21 <Haidro> KeyError: 'kicedUserName'
06:21 <Haidro> LOL
06:22 <Matthew2602> but a weird mw bug causes that new line to be interpreted as an implicit <pre> 
06:22 <Matthew2602> And implicit <pre>'s suck
06:22 <Haidro> delete minor glitch image delete please
06:22 <Haidro> woops
06:23 <Haidro> I'll remove from article
06:25 <Haidro> Ty: Do you know anything about the datetime module
06:25 <TyA> uh...
06:25 <TyA> no
06:26 <TyA> I know time.time returns the current unix timestamp
06:26 <TyA> but that's the time module
06:26 <Matthew2602> ooh ooh ooh
06:26 <Matthew2602> I used that once
06:26 <Haidro> All I want to know is how to print the current time
06:26 <Haidro> in Aussie time zone
06:26 <TyA> afk
06:26 <Matthew2602> Don't remember the syntax though (pce)
06:26 <TyA> well, watching anime
06:26 <TyA> I believe the doc says how
06:27 <Haidro> Reading it now
06:29 <Matthew2602> Can someone leave me a message here? [[w:c:Matthew2602:Message Wall:Matthew2602]] I'm testing to see if Wikia made the API take into account Message Wall when requesting if the user has new messages or not
06:30 <Haidro> how do i post
06:30 <Haidro> nvm
06:32 <Haidro> test
06:32 <Haidro> test2
06:32 <Haidro> grr
06:32 <Haidro> oh yay
06:32 <Haidro> `piggy Matthew is awsum peekachuu
06:32 <HaidroBot> atthewMay isay awsumay eekachuupay
06:32 <Haidro> `say `piggy apple
06:32 <HaidroBot> `piggy apple
06:32 <HaidroBot> appleay
06:32 <Haidro> hmm
06:33 <Matthew2602> it should be appleyay, shouldn't it?
06:33 <Matthew2602> Also, did you do it?
06:33 <Haidro> no
06:33 <Haidro> it's word + 'ay'
06:33 <Haidro> do what
06:33 <Matthew2602> but if it starts with a vowel I thought you...
06:33 <Matthew2602> nvm
06:33 <Haidro> okay
06:33 <Haidro> starts with vowel just add ay
06:34 <Haidro> if it's banana
06:34 <Haidro> ananabay
06:34 <Matthew2602> Did you leave a message? I can't check because that would ruin the whole thing
06:34 <Haidro> Yes
06:34 <Matthew2602> Wikia, y u no
06:35 <Matthew2602> Let me guess, you have to go through Nirvana to get Message Wall info, don't you...
06:35 <Haidro> I have no clue what you're talking
06:35 <Haidro> about
06:35 <Matthew2602> Then how do you do AWB shutdowns with Message Wall?
06:36 <Haidro> test test testing
06:36 <Haidro> `explode
06:36 -!- HaidroBot has left Special:Chat.
06:37 <Haidro> good :3
06:37 <Matthew2602> Nirvana is Wikia's application framework that they refuse to release public documentation for and that we can only figure out how to interface with by reverse-engineering Oasis
06:37 -!- HaidroBot has joined Special:Chat
06:37 <Haidro> Matthew2602: awsum
06:37 <Matthew2602> Which is perfectly do-able but annoying as hell
06:37 <Matthew2602> No, it's terrible
06:38 <Haidro> Lol
06:38 <Haidro> `say Hello!
06:38 <HaidroBot> Hello!
06:38 <Haidro> `say hello
06:38 <HaidroBot> hello
06:39 <Haidro> fff
06:39 <Haidro> `say `say hello
06:39 <HaidroBot> `say hello
06:39 <HaidroBot> hello
06:39 <Haidro> grr
06:39 <Haidro> test
06:39 <Haidro> `say test
06:39 <HaidroBot> test
06:40 <Matthew2602> They're like "We'll document the functions that let you use it, but not actually tell you what it does"
06:40 <Matthew2602> Gee, thanks Wikia
06:40 -!- Dr Widdleguy has joined Special:Chat
06:40 <Haidro> Isn't Wikia awesome
06:40 <Aeronics> heyy guys
06:40 <Haidro> Hi
06:41 <Aeronics> brb i sec needa chuckl a shit.
06:42 <Dr Widdleguy> I'd opt to change it myself, but I won't in order to prevent myself from screwing something up. Icefiends in Ghorrock are not immune to Stun and their weakness is Bolts. :o
06:43 <Haidro> I can show you how to change it :)
06:44 <Haidro> [[Icefiend]]
06:45 <Dr Widdleguy> I know how, just last time my keyboard freaked somehow and a bracket got removed and I got someone upset. 
06:45 <Dr Widdleguy> I appreciate it though. :)
06:46 <Haidro> Someone wouldn't have gotten upset about that :o
06:46 <Haidro> THey would have noticed that you were just trying to help
06:46 <Haidro> If they didn't, well then they obviously weren't assuming good faith...
06:46 <Dr Widdleguy> Oh they did. I forgot their name, but he wasn't happy about it. 
06:47 <Aeronics> i'm angry..
06:47 <Dr Widdleguy> I'll share my oreos with you.
06:47 <Aeronics> piece of poo jagex mad green chaps a gauntlets 40 def stats req
06:48 <Aeronics> now i can't pk anymore :(.......
06:48 <TyA> bad bot
06:48 <Dr Widdleguy> Aww. :( Wasn't the green d'hide said always 40 def. req?
06:48 <Dr Widdleguy> set* not said
06:48 <Haidro> Dr Widdleguy: What page did you remove this bracket?
06:48 <Aeronics> for the chest only?
06:48 <Haidro> Do you remember
06:48 <TyA> Mattchew: You mean the controllers?
06:49 <TyA>
06:49 <TyA> nvm
06:49 <TyA> that no go
06:49 <TyA> sec
06:49 -!- Gathony has joined Special:Chat
06:49 <Aeronics> umm, well i use to always wear it i have 890 stack sor g d'hide chaps and gauntlets :(
06:50 <Matthew2602> Nirvana forces you to specify a format
06:50 -!- Gathony has left Special:Chat.
06:50 <Haidro> Who wants to do this?!
06:50 <Matthew2602> Ty: "Controller class does not exist: HelpController method: index"
06:51 <Matthew2602> it obviously recognises "help"... is that an internal exception?
06:51 <TyA> probably
06:51 <TyA> an example of something working is
06:51 <Matthew2602> Wikiaaaa
06:51 <Haidro> Lol
06:51 <Matthew2602> "API controller methods are required to return JSON data but in this case HTML is required."
06:51 <Matthew2602> right
06:52 <TyA> could be useful
06:52 <TyA>
06:52 <TyA> some methods for the Forum feature
06:53 <TyA> naturally without any halp
06:53 <Matthew2602> I still blame them for not linking to such pages anywhere
06:53 <TyA> I know >_<
06:53 <TyA> Their API wiki is useless
06:53 <TyA> [[w:c:api]]
06:53 <Matthew2602> Is there actually a list of controllers anywhere, or do we still have to reverse-engineer those?
06:54 <TyA> i believe number 2
06:54 <Matthew2602> I'm okay with that
06:54 <Matthew2602> Reverse engineering makes me feel important :P
06:54 <TyA> hurray, deleted vandalism off the api wiki
06:54 <TyA> feeling useful today
06:55 <Matthew2602> Their API Wiki is rubbish, but they do have a nice support matrix
06:55 <TyA> Why can't it have a nice api doc page like the mediawiki api.php? >_>
06:55 <Matthew2602> It's linked to from the API documentation on!
06:56 <Matthew2602> Because they didn't write the docs for the mediawiki API
06:56 <TyA> I know.
06:56 <Matthew2602> and doing that with nirvana would require them writing docs
06:56 <Matthew2602> and that can't  happen
06:56 <TyA> They should've done something like that though
06:56 <TyA> but I can help you find some more controllers
06:57 <Matthew2602> I don't actually care at the moment
06:57 <Aeronics> I'de hate to me a admin cus u gonna fix up nearly every page cuzza EoC .........
06:57 <Matthew2602> But thanks for the offer
06:58 <Matthew2602> [[w:c:api]]
06:59 <TyA> Mattchew: anyway
07:00 <TyA>
07:00 <TyA> we have a video? o.O
07:01 <TyA> but that seems like a rather good way to automate that wikis by active editors thing
07:01 <Matthew2602> oh right, github
07:01 <Matthew2602> why didn't i think of that
07:01 <Matthew2602> i am so silly
07:04 <Haidro> grr
07:04 <Matthew2602> yay for open source software
07:04 <Haidro> I want to make a chat bot >.<
07:04 <Haidro> But /me no got any good ideas
07:04 <TyA> I wonder when wikia will update to mw 1.20
07:04 <Haidro> And even if I thought of one
07:04 <Haidro> It could easily be added to HairyBot :p
07:04 <TyA> or if it'll wait for 1.21
07:04 <Matthew2602> eh, probably 1.21
07:05 <TyA> but I got an uber simple maintenance script in the mw 1.20 core :(
07:05 <Matthew2602> grats
07:05 <Matthew2602> I don't know php so (pce)
07:05 <Matthew2602> Well
07:05 <Matthew2602> I know very very basic PHP
07:07 <TyA> Mattchew:
07:07 <Matthew2602> like
07:07 <Matthew2602> I can make a variable
07:07 <Matthew2602> and i can make an array
07:07 <TyA> $var = "banana";
07:07 <Matthew2602> and i can echo stuff out
07:07 <Matthew2602> and i can iterate over arrays
07:07 <TyA> $array = {
07:07 <TyA> 'foo' => 'bar'
07:07 <TyA> };
07:07 <Matthew2602> and I can include/require stuff
07:07 <Matthew2602> but that's about it
07:08 <TyA> is most of my php ability
07:09 <Matthew2602> oh, and i can make a very basic class
07:09 <TyA> I have yet to make that awesome mw extension that I wanted to make
07:09 <Matthew2602> ugh, gerrit is great for code review but bad for actually browsing code
07:09 <TyA> I know :/
07:10 <Matthew2602> all the way
07:13  * TyA goes back to anime
07:15 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:29 <Haidro> I'm bored
07:34 <Haidro> `say `say test
07:34 <HaidroBot> `say test
07:34 <Haidro> Yes!
07:38 <Haidro> `say `say test
07:38 <HaidroBot> `say test
07:38 <HaidroBot> test
07:39 <Haidro> `say `say test
07:40 <Haidro> `say `say test
07:42 <Haidro> test
07:42 <Haidro> `say test
07:42 <HaidroBot> test
07:42 <Haidro> `say `say test
07:42 <HaidroBot> `say test
07:44 <Haidro> `say `say test
07:44 <HaidroBot> `say test
07:44 <Haidro> `piggy sentence 12
07:44 <HaidroBot> Letters pls
07:46 <Haidro> `piggy sentence 12
07:46 <HaidroBot> entencesay ay
07:46 <Haidro> `piggy test 123 test
07:46 <HaidroBot> esttay ay esttay
07:46 <Haidro> `piggy [email protected]#
07:46 <HaidroBot> Letters pls
07:47 <Haidro> TyA: I'm going to work on a `tell command
08:00 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
08:09 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
08:09 <-Stygmata-> hey thar.
08:09 <-Stygmata-> looks purdy lonely in hir.
08:09 <-Stygmata-> need some companies?
08:10 <Haidro> hai hai
08:10 <Touhou FTW> hi
08:10 <Haidro> `tell Touhou FTW this is a test message
08:10 <Haidro> touhou, say something
08:10 <Touhou FTW> i did
08:10 <Haidro> dang
08:11 <Haidro> `test
08:11 <HaidroBot> :D
08:11 <Touhou FTW> wat
08:11 <Touhou FTW> >_>
08:11 <Touhou FTW> you have confused me
08:12 <Haidro> `piggy test
08:12 <HaidroBot> esttay
08:12 <Haidro> oh, your name
08:14 <Haidro> touhou: say something please :)
08:14 <Touhou FTW> something please
08:14 <Haidro> grr
08:14 <Haidro> not you <3, the bot
08:14 <Touhou FTW> >_>
08:18 <Haidro> Touhou: Say something <3
08:18 <Touhou FTW> tping
08:18 <Touhou FTW> ping*
08:18 <Haidro> ooh yay
08:18 <Haidro> Thank you <3
08:19 <Haidro> `tell Touhou_FTW this is a test message
08:19 <Touhou FTW> and what are you doing exactly? testing a bot function?
08:19 <Haidro> Yes
08:19 <Haidro> which doesn't work :(
08:19 <Touhou FTW> ahk
08:20 <-Stygmata-> :o
08:20 <-Stygmata-> ohai
08:20 <-Stygmata-> i r bak
08:20 <Haidro> I'll try with styg
08:20 <Haidro> May have something to do with the space
08:20 <Haidro> `tell -Stygmata- helloooo
08:20 <-Stygmata-> :O
08:20 <Haidro> nop
08:20 <-Stygmata-> is dar an evilbot hir
08:20 <Haidro> possibleh
08:20 <-Stygmata-> :O!
08:21 <-Stygmata-> anywho, i'm going to bed.
08:21 <-Stygmata-> nighty
08:21 <Haidro> Night
08:21 <Touhou FTW> night
08:21 <Touhou FTW> night
08:21 <Touhou FTW> dat lag
08:21 <Haidro> Odd
08:21 <Haidro> wait
08:22 <Haidro> Did someone leave just then
08:22 <Touhou FTW> not that I know of
08:22 <Haidro> That was weird
08:22 <Haidro> It showed that styg left like 10 seconds before he actually
08:23 <Haidro> `tell nobody something
08:23 <Haidro> `tell Touhou_FTW something
08:23 <Touhou FTW> dat ping
08:25 <Haidro> `tell Touhou_FTW something
08:25 <Haidro> Touhou FTW: That's your queue!
08:25 <Touhou FTW> wat
08:25 <Haidro> Dis bot no working
08:26 <Haidro> Question: Did you just restart chat?
08:26 <Touhou FTW> no
08:26 <Haidro> Hair is in trouble
08:26 <Haidro> Sorry for the random questions and stuff
08:26 <Haidro> Just trying to make some commands
08:26 <Touhou FTW> if I j/q spam I can exit out my program
08:27 <Haidro> Your j/q isn't appearing here, it's appearing on my terminal screen
08:28 <Haidro> `tell Touhou_FTW test
08:28 <Touhou FTW> sec
08:28 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:28 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:29 <Haidro> `tell Touhou_FTW test
08:30 <Haidro> go touhou go
08:30 <Touhou FTW> whatchu want from me
08:30 <Haidro> HaidroBot should be repeating the message back to you
08:30 <Touhou FTW> nope
08:32 <Haidro> `tell Touhou_FTW test
08:32 <Haidro> okay, say something
08:32 <Touhou FTW> something
08:34 <Haidro> `tell Touhou_FTW test
08:34 <Haidro> say something <#
08:34 <Haidro> <3
08:35 <Touhou FTW> gf
08:35 <Haidro> grr
08:49 <Haidro> Sum1, you there>
08:50 <Haidro> Actually don't worry
08:53 <Haidro> Alchez
08:53 <Haidro> Only use revert tool for obvious vandalism
08:53 <Haidro> was not vandalism
08:53 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:53 <Haidro> hi matt
08:53 <Alchez> I don't think it makes a difference
08:54 <Alchez> Rollback is for reverting edits from a single user.
08:55 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:55 <Haidro> `tell Alchez test
08:55 <Alchez> Hm?
08:55 <Haidro> Dang
08:57 <Haidro> Alchez, when I say `tell Alchez test
08:57 <Haidro> Speak, mkay?
08:58 <Alchez> I said "Hm?"
08:58 <Haidro> again
08:58 <Haidro> I'm testing stuffs
08:58 <Alchez> Aye.
08:58 <Haidro> `tell Alchez test
08:58 <Alchez> Hairdo is a noob.
08:58 <Haidro> grr
08:59 <Alchez>
08:59 <Alchez> This is why I love the spidey meme!
09:02 <Haidro> `tell Alchez test
09:02 <Alchez> 'dro.
09:04 <Alchez> What's it supposed to do?
09:04 <Haidro> it will keep the message, test, until you speak
09:04 <Haidro> when you do speak
09:04 <Haidro> it will tell you the message
09:05 <Alchez> Like ping?
09:05 <Alchez> Just with words?
09:05 <Haidro> :s you can think of it like that
09:05 <Haidro> Let's say
09:05 <Haidro> I have to sleep now
09:05 <Haidro> But I want to tell a message to, let's say, Hairr
09:06 <Alchez> Ohhh.
09:06 <Haidro> `tell Hairr don't forget to do this
09:06 <Alchez> That's pretty cool!
09:06 <Haidro> It's currently in IRC
09:06 <Haidro> Trying to get it here >.<
09:06 <Alchez> Your bot?
09:06 <Haidro> no, another
09:06 <Alchez> Oh.
09:07 <Alchez> Shouldn't we remove our theme now?
09:07 <Alchez> It's been ~20 days.
09:07 <Haidro> Has christmas event been removed
09:07 <Haidro> [[2012 Christmas event]]
09:07 <Alchez> I hope the update is today..
09:07 <Haidro> Oh, KK will be a few hours
09:08 <Alchez> How do you know/
09:08 <Haidro> It's 14th today
09:08 <Haidro> They said 14th
09:08 <Haidro> Although... knowing jagex...
09:08 <Alchez> They said week commencing 14th, no?
09:09 <Alchez> "The next game update will, therefore, be in the week starting 14th January. During that week - a combat bonanza of epic proportions - we will add the Kalphite King (the toughest monster ever!), Hati and Sköll, as well as a huge list of player-recommended changes to the rest of the game."
09:09 <Haidro> oh
09:09 <Haidro> fuuuuuu
09:09 <Alchez> Maybe KK today, and Hati/Skoll at the end of the week.
09:09 <Alchez> Because they also said:
09:10 <Alchez> "In order to make sure that the below changes are well integrated into the existing game - and, in particular, the upcoming Kalphite King launch - we're not unleashing him just yet. The Kalphite King update will happen on the 14th, at the same time as these changes, to ensure that it's the well-balanced - not to mention brutally challenging - boss fight that you deserve."
09:10 <Haidro> oh, that's where I read it
09:10 <Haidro> I recall 14th somewhere
09:10 <Haidro> "at the same time as these changes"
09:10 <Haidro> Oh
09:10 <Haidro> that was for the nerfs any stuff
09:10 <Haidro> and*
09:10 <Alchez> Too confusing..
09:14 <Haidro> alchez
09:14 <Haidro> get ready
09:14 <Haidro> `tell Alchez test
09:14 <Alchez> Hiii
09:15 <Haidro> Fuyi
09:15 <Alchez> Fuyi\
09:16 <Haidro> Okey next I'm just going to test something
09:16 <Haidro> Don't say anythin
09:16 <Haidro> `tell nobody something
09:16 <Haidro> `tell nobody something
09:17 <Haidro> `tell nobody something
09:17 <HaidroBot> nobody: <Haidro> something
09:17 <Haidro> okay
09:18 <Haidro> `tell someone this
09:18 <Alchez> What is the latent period for the message?
09:18 <Haidro> the wha?
09:18 <Haidro> `tell Alchez test
09:18 <Alchez> The time after which the message displays?
09:19 <Alchez> For the nobody one.
09:19 <Haidro> I'm not understanding your question
09:19 <Haidro> oh, however fast the script goes
09:19 <Haidro> `tell Alchez rawr
09:19 <Alchez> It's kinda redundant then..
09:19 <Haidro> What is
09:19 <Haidro> I'm probably not udnerstanding what you're saying
09:19 <Haidro> Bear with me, I'm a noob
09:19 <Alchez> Never mind.
09:20 <Haidro> `tell Alchez test
09:20 <Alchez> [email protected]#$%^*()
09:21 <Haidro> `tell Alchez test messageeeee
09:21 <Haidro> woops
09:21 <Alchez> OMG!
09:21 <Haidro> What
09:21 <Alchez> Nothing.
09:21 <Haidro> `tell Alchez test
09:21 <Alchez> How long are we gonna do this?
09:22 <Haidro> Whenever I go to sleep
09:22 <Haidro> Or you leave
09:22 <Alchez> :O
09:25 <Haidro> `tell Alchez rawr
09:25 <Alchez> No.
09:25 <Alchez> Enough.
09:26 <Haidro> :'(
09:26 <Alchez> Sorry, 'dro.
09:45 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:52 <Haidro> grr
09:53 <Haidro> test
09:54 <Haidro> `tell Alchez test
09:54 <Alchez> o.0
09:54 <Haidro> test again
09:55 <Haidro> `tell Alchez message
09:55 <Alchez> Last time...
09:55 <Haidro> hmm
09:55 <Haidro> I think I know what the problem
09:55 <Haidro> is
09:55 <Haidro> But I don't know if I can fix it...
10:02 <Haidro> OHHHHHH
10:02 <Alchez> When does WOM appear in [[RfD]]?
10:02 <Haidro> No idea
10:03 <Haidro> `tell Alchez
10:03 <Haidro> oods
10:03 <Haidro> `tell Alchez message
10:03 <Alchez> Works?
10:03 <Alchez> Nope.
10:03 <Haidro> fu
10:03 <Alchez> :P
10:04 <Alchez> 2 hours for an update?
10:04 <Haidro> `tell nobody Alchez you don't have to do anything for this time
10:06 <Haidro> Oh
10:07 <Haidro> `tell Alchez hellooooo
10:07 <Haidro> say something
10:08 <Alchez> :(
10:08 <Haidro> `tell Alchez afsdhkl
10:08 <Alchez> ..
10:08 <Haidro> Stupid bot
10:08 <Alchez> It's okay. Just take some time off.
10:09 <Haidro> `piggy Pig Latin 
10:09 <HaidroBot> igPay atinLay
10:09 <Haidro> hmm, forgot to fix that
10:10 <Haidro> `piggy Pig Latin
10:10 <HaidroBot> igpay atinlay
10:10 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:10 <Haidro> hai
10:10 <Matthew2602> how's your bot going
10:10 <Haidro> I've been trying to do a `tell command
10:11 <Matthew2602> How does that work?
10:11 <Haidro> Well I'm kinda doing something that will only work for one person
10:11 <Haidro> if the text starts with `tell:
10:12 <Haidro> split it up so you get the person you're telling, the sender, and the message
10:12 <Matthew2602> oh
10:12 <Haidro> Then when the person you're telling says something, send the message
10:12 <Matthew2602> like in irc?
10:12 <Haidro> Yes
10:12 <Matthew2602> ahuh
10:14 <Haidro> test
10:14 <Haidro> `tell Matthew2602 test
10:14 <Haidro> test
10:14 <Haidro> ahhhhhhhhhh
10:14 <Haidro> test
10:14 <Haidro> fff
10:15 <Haidro> test test test
10:15 <Haidro> `tell Matthew2602 test
10:16 <Matthew2602> sup
10:16 <Haidro> grrrrr
10:16 <Haidro> `tell nobody something
10:16 <Haidro> test test
10:18 <Haidro> `tell Matthew2602 test
10:23 <Haidro> test
10:24 -!- RackemWille has joined Special:Chat
10:24 <Haidro> Hi
10:25 <RackemWille> you guys on RuneScape atm?
10:25 <Haidro> I'm not nope
10:25 <RackemWille> You wanna play?
10:25 <Haidro> Not really :s
10:25 <Haidro> RuneScape's rather boring atm
10:25 <RackemWille> What lvl are you?
10:26 <Haidro> 168
10:26 <RackemWille> From the eoc?
10:26 <Haidro> Yes
10:26 <RackemWille> ahh they all say that
10:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:34 <Haidro> test
10:34 <Haidro> `tell Alchez something
10:34 <HaidroBot> I will send a message to <Alchez> when s/he speaks
10:34 <Alchez> :)
10:34 <Haidro> Just ignore that
10:34 <Alchez> Oh.
10:35 <Alchez> Hi GuiltyProphet
10:35 <343 TheGuiltyProphet> Hey, call me 343 or Jake :)
10:35 <Haidro> hi 343
10:35 <343 TheGuiltyProphet> Hey :)
10:35 <Haidro> test
10:35 <Haidro> test2
10:36 <Haidro> test..3?
10:36 <343 TheGuiltyProphet> 1) Failed. 2) Failed. 3) Passed
10:37 <Haidro> test
10:37 <343 TheGuiltyProphet> Lolz
10:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:39 <Battleben> *Shouts Bot User in Public Chat*
10:39 <Battleben> *Hand appears and smashes bot*
10:39 <Haidro> Wat?
10:39 <Battleben> I'm a Wizard.
10:39 <343 TheGuiltyProphet> Hello Battleben.
10:40 <343 TheGuiltyProphet> I'm 343.
10:40 <Battleben> Yes, yes you are.
10:41 <343 TheGuiltyProphet> :P
10:41 <Alchez> Ben.
10:41 <Alchez> Do you know the Swan Song lore?
10:42 <343 TheGuiltyProphet> Nope.
10:43 <Alchez> Uh, that was at Ben.
10:43 <343 TheGuiltyProphet> Oh dear, so it was. My apologies :)
10:43 <Battleben> Yes.
10:43 <Haidro> `tell Alchez test
10:43 <HaidroBot> I will send a message to <Alchez> when s/he speaks
10:44 <Battleben> Fishing colony is attacked, herman asks player to get the wise old man, as he read about him
10:44 <Alchez> Do you know why WOM recommends talking to [[Wizard Frumscone]]?
10:44 <Battleben> WOM decides to go on one final adventure
10:44 <343 TheGuiltyProphet> Runescape, get rid of your advertisements.
10:44 <Battleben> Because Wizard Frumscone has magical zombies
10:45 <Alchez> Does WOM specifically talk about a zombie army before sending you?
10:45 <Battleben> He's not a necromancer because his zombies aren't really zombies, they're made of magic or something
10:45 <Battleben> I don't remember.
10:45 <Alchez> Okay.
10:45 <Alchez> Thanks.
10:45 <Battleben> buuut
10:45 <Battleben> I do have some dialogue from Love Story
10:45 <Battleben> that relates to the matter
10:46 <Alchez> Like?
10:46 <Battleben> Hangon
10:46 <Battleben> Oh wait I have this
10:46 <Battleben>
10:46 <Battleben> Also this
10:46 <Battleben>
10:47 <Haidro> `tell Alchez test
10:47 <Haidro> :s
10:47 <Alchez> What's that Hermie thing...
10:48 <Battleben> Nothing important
10:48 <Haidro> test
10:48 <Haidro> test
10:48 <Haidro> I give up
10:48 <Battleben>
10:48 <Alchez> SO, you got anything?
10:48 <Haidro> THok Thokson?
10:49 <Haidro> [[Thok]]
10:49 <Battleben>
10:51 <Alchez> That's good, thanks.
10:51 <Battleben>
10:52 <Alchez> My buffering speed is ~0.
10:52 <Alchez> I avoid videos.
10:53 <Haidro> Anyone
10:53 <Haidro> got any bot ideas
10:53 <Battleben> What
10:53 <Haidro> `test
10:53 <HaidroBot> :D
10:53 <Haidro> `say rawr
10:53 <HaidroBot> rawr
10:53 <Haidro> `piggy Hello I am an awsum bot
10:53 <HaidroBot> ellohay iay amay anay awsumay otbay
10:53 <Battleben> WOM: In the Wizards' Guild in Yanille, Wizard Frumscone always seems to have a limitless supply of zombies and similar creatures. If you can persuade him to lend us an army, we should be able to defeat these trolls.
10:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:54 <Haidro> matt
10:54 <Haidro> I gave up :s
10:55 <Alchez> Thought so, Ben.
10:55 <Haidro> I need another idea
10:55 -!- OMG NEX has joined Special:Chat
10:56 <Matthew2602> I can't help you because I don't know how chatbot works
10:56 <343 TheGuiltyProphet> Hey guys
10:56 <Matthew2602> so yeah
10:56 <Haidro> matt, any ideas
10:56 <OMG NEX> Guys whta do u think about the new Chaotic claw
10:57 <Alchez> Let it come out first.
10:57 <Haidro> Alchez, you got any ideas :3
10:57 <Matthew2602> Rewrite AWB in Python
10:57 <Alchez> I gave you the image thingy, got nothing else, sorry.
10:57 <Matthew2602> Is that too broad of an idea?
10:58 <Haidro> image thingy?
10:58 <Haidro> Matthew2602: yes
10:58 <Matthew2602> but but but but but
10:58 <Matthew2602> AWB!
10:58 <Haidro> That's impossibru for me
10:58 <Matthew2602> D:
10:58 <Alchez> Auto-compress, crop, etc.
10:58 <Haidro> oh
10:58 <Haidro> that
10:58 <Haidro> yyyyeeeaaaaa
10:59 <Haidro> I would write up something to add {{BFC}}
10:59 <Haidro> But on_ban is broken
11:00 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Chat]]
11:01 <Haidro> someone join pls
11:01 <Haidro> yea, hair fails
11:01 <Haidro> KeyError: 'kicedUserName'
11:01 <Haidro> nice typo hair
11:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:03 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:03 <Matthew2602> on_ban?
11:03 <Matthew2602> isn't that
11:03 <Matthew2602> def on_ban(self, c, e):
11:03 <Matthew2602>         pass
11:03 <Haidro> Yes
11:03 <Haidro> Doesn't work
11:03 <Matthew2602> Of course it doesn't
11:03 <Haidro> Bad Hair bad
11:03 <Matthew2602> he hasn't implemented it yet
11:03 <Haidro> wat
11:04 <Haidro> o
11:04 <Matthew2602> that's what the pass means
11:04 <Haidro> no you dumbo
11:04 <Haidro> That's the documentation
11:04 <Haidro> It's an example
11:04 <Haidro> <3
11:04  * Matthew2602 doesn't know what's happening
11:06  * Matthew2602 is just telling you what's here
11:07 <Haidro> Where did you get that?
11:07 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:08 <Matthew2602> github, noob
11:08 <Matthew2602> it's where all the cool kids hang out
11:09 <Matthew2602> Flaysian: Good morning (probably) good sir
11:09 <Haidro> `say hello fellow noob
11:09 <HaidroBot> hello fellow noob
11:09 <Flaysian> Oh dear
11:09 <Flaysian> What is that for
11:09 <Haidro> Nothing yet, do not fret
11:09 <Haidro> Dat rhymes
11:12 <Haidro> Although, it can do other stuff
11:12 -!- Cåm has joined Special:Chat
11:12 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:12 <Haidro> Hello there
11:12 <Haidro> ooh, hi
11:12 <AnselaJonla> Went to bed last night, everything was normal
11:13 <Haidro> Ansela: Pig latin now does more than one word
11:13 <AnselaJonla> Woke up just now... OOOOOH! Everything's white!
11:13 <Haidro> amg, lucky
11:13 <AnselaJonla> Well, not too lucky Haidro
11:13 <Haidro> I've never experienced snow before
11:13 <Flaysian> srs
11:13 <Haidro> serious
11:14 <Haidro> I wish I could
11:14 <AnselaJonla> My dad bought a propshaft for my mum's Freelander in, oh, about October time, to swap the car from 2wd to 4wd BEFORE the weather turned bad
11:14 <Alchez> I've been in a hailstone, not snow though.
11:14 <AnselaJonla> The only real attempt they made at adding it... yesterday.
11:14 <AnselaJonla> And they found they needed a work pit, hoist or lift to do it
11:17 <343 TheGuiltyProphet> We have had a lot of snow.
11:18 <AnselaJonla> Where are you?
11:18 <AnselaJonla>
11:20 <Alchez> How does [[WOM]] look?
11:20 <Haidro> Ansela,
11:20 <Haidro> he moved Update:Patch Notes to Patch Notes
11:20 <AnselaJonla> Is he trying to be as much of an idiot as possible?
11:21 <AnselaJonla> Undid his edit
11:22 <Haidro> I saw
11:22 <Haidro> 22:21  <#cvn-wikia-runescape> <Furry2>  Whitelist [[User:AnselaJonla]] used edit summary "Undid" [[Update:Patch Notes (17 September 2009)]] (-3) Diff: "Undid revision 7088462 by [[Special:Contributions/Smith ghast4|Smith ghast4]] ([[User talk:Smith ghast4|Talk]])"
11:26 <AnselaJonla> I'm nuts..
11:26 <AnselaJonla> It's still snowing, this estate never ever gets gritted... and I'm going out in the car with my dad
11:26 <Alchez> Ben, [[WOM]]?
11:29 <AnselaJonla> Oh, I got an update from that teacher I emailed yesterday
11:29 <Alchez> He thank you?
11:30 <Haidro> Ask him what state he lives in
11:32 <343 TheGuiltyProphet> I'll be back laater guys
11:32 <343 TheGuiltyProphet> *later]
11:32 <343 TheGuiltyProphet> Nice meeting some new people, see you all soon! :)
11:32 <Haidro> bai
11:32 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
11:33 <Battleben> We need a new poll.
11:33 <Haidro> Agreed
11:33 <Haidro> Will RuneScape die in 2013?
11:33 <Haidro> Yes
11:33 <Haidro> Yes
11:33 <Haidro> Yes
11:33 <Matthew2602> Jagex won't let it
11:34 <Haidro> yay
11:38 <AnselaJonla> He's gonna set up a wiki for the game he intends to play, once he can think of a name for it
11:38 <Haidro> wha?
11:38 <AnselaJonla> Which, if he chooses to use images from us, will make things easier for him to do so
11:38 <AnselaJonla> The teacher
11:38 <Haidro> Oh
11:38 <Haidro> Yea, I saw the imgur thing
11:39 <Haidro> test
11:39 <Haidro> `piggy test
11:40 <HaidroBot> esttay
11:40 <Haidro> <3
11:40 <AnselaJonla> He mentions the NSW government in his blog...
11:40 <Haidro> NSW eh
11:41 <AnselaJonla> Close to you?
11:41 <Haidro> I am in NSW
11:41 <AnselaJonla> Ah
11:41 <Haidro> It's a state
11:46 <Ciphrius Kane> New South Wales?
11:46 <AnselaJonla> Hi darling
11:46 <Ciphrius Kane> Hey sweetheart
11:46 <Ciphrius Kane> Fancy some snow?
11:46 <AnselaJonla> Wonderful timing; I'm about to take my life into my hands and go out in the car with my dad while it's snowing
11:48 <Flaysian> You can do it~
11:48 <Haidro> Ciphrius Kane: Yes
11:49 <AnselaJonla> Well, at least the Disco is 4WD
11:49 <AnselaJonla> Okay, bai darling, noobs
11:50 <Ciphrius Kane> Bye my love
11:50 <Flaysian> Goodbye
11:50 <Haidro> `say bai
11:50 <HaidroBot> bai
11:50 <Battleben> Make it say you're a noob.
11:51 <Haidro> `say Ben's a noob.
11:51 <HaidroBot> Ben's a noob.
11:51 <Flaysian> What is HaidroBot *going* to do, Haidro?
11:51 <Battleben> I said YOU, not me.
11:51 <Flaysian> He did say you're a noob, Ben
11:51 <Flaysian> What's your problem
11:51 <IN008> Guys guess what...
11:51 <Haidro> Flaysian: Well I haven't really thought of that yet
11:51 <IN008> I need to get a life...
11:52 <Battleben> Does it listen to everyone or just you?
11:52 <Haidro> Try it yuorself
11:52 <Battleben> 'say hi
11:52 <Battleben> Nope
11:52 <Flaysian> Then why is it here ._.
11:52 <Haidro>  grave `
11:52 <Haidro> not apostrophe
11:52 <Battleben> `say hi
11:52 <HaidroBot> hi
11:53 <Battleben> `say Didn't we have a discussion to ban autoresponses? 
11:53 <HaidroBot> Didn't we have a discussion to ban autoresponses? 
11:53 <Haidro> This isn't an autoresponse
11:53 <Battleben> It's responding to `
11:54 <Ciphrius Kane> It's responding to commands, not to specific phrases
11:54 <Flaysian> Lol
11:54 <Flaysian> What's the difference
11:54 <Flaysian> The "phrase" *is* a command
11:54 <Flaysian> And it's an automated response to said commands
11:55 <Ciphrius Kane> Put it this way, you have to know what you're doing when you're entering a command
11:55 <Battleben> It's responding to things automatically.
11:55 <Flaysian> But whatever
11:55 <Flaysian> I will trust Haidro to make something useful out of it
11:55 <IN008> ` grave... what the hell is that even used for =_=
11:55 <Haidro> I hope I can think of something
11:55 <Ciphrius Kane> An autoresponse responds to what could be a commonly used phrase
11:55 <Haidro> To put accents on words
11:55 <Haidro> è
11:55 <Flaysian> Mhm
11:55 <Flaysian> It's used in languages like French
11:55 <Haidro> Tyler has TyBot in here for GE updates now
11:55 <IN008> So basicly french and spanish people use it?
11:55 <Haidro> Pretty much
11:55 <Flaysian> Basically yes.
11:56 <Haidro> huh
11:56 <Haidro> my bot died when è was posted
11:56 <IN008> Hmm ive been using grave as my show whos on the server button in minecraft
11:56 <Ciphrius Kane> Besides, if you really want to ban HaidroBot from responding to commands you have to ban RSChatBot from doing the same
11:56 <IN008> thats not the offical title ofcourse
11:56 <IN008> List players*
11:56 <IN008> is what is was going for there
11:56 <Flaysian> RSChatBot has consensus to exist, Ciphrius
11:57 <Flaysian> HaidroBot doesn't just yet
11:57 <Haidro> There hasn't been a policy yet on bots needing consensus in s:c
11:57 <Flaysian> But as I said, it's not a big deal
11:57 <Haidro> Hair will be making a thread soon
11:57 <Flaysian> At least, not yet
11:57 <Haidro> I think
11:57 <Haidro> Only three people know how to make bots in s:c currently
11:57 <Haidro> The way Hair, Ty, and I do it
11:57 <Flaysian> That's nice dear
11:58 <Haidro> Just sayin'
11:58 <Haidro> Like, so no spam could be created
11:58 <Flaysian> Not sure what the relevance is
11:58 <Flaysian> but ok
11:59 <Haidro> <3
12:01 <Haidro> So, anyone got ideas
12:02 <Haidro> I'd be happy to try implement them
12:04 <Alchez> Gotta go.
12:04 <Alchez> See ya later guys.
12:05 <Haidro> bye
12:07 <Haidro> When is KK >.<
12:10 <Ciphrius Kane> Later
12:12 <Battleben> Bah, cook had a list of everythings combat level.
12:12 <Battleben> But I can't find it ;_;
12:14 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:14 <TonyBest100> Just uploaded a new update hint image for todays Kalphite King release
12:14 <Urbancowgurl777> how many kalphite king teasers are they going to give us ._.
12:15 <TonyBest100> Well so far, 15 :P
12:15 <Urbancowgurl777> (fp)
12:15 <Cåm> Fergs, can you add me to the awb checklist?
12:15 <Urbancowgurl777> you know the process Cam
12:15 <TonyBest100> this being the 15th one :P
12:16 <Cåm> *scowls*
12:16 <Urbancowgurl777> actually i meant the process being you have to tell me what that even means
12:17 <Urbancowgurl777> if you mean you want to request bot flags or something then..
12:17 <Urbancowgurl777> camdroid is already on the awb list
12:17 <Urbancowgurl777> so in the end i have no idea what you're askign
12:17 <Cåm> I would use camdroid, but I'd prefer this particular edit shows up in recentchanges
12:18 <Urbancowgurl777> you should probably ask Ciph <.<
12:18 <Urbancowgurl777> just in case i like end up blocking you or something >.>
12:20 <Cåm> Just add "*Cåm" here:
12:20 <Urbancowgurl777> but what if you break something and then i get blamed
12:20 <Urbancowgurl777> oh do you already have the awb access you just need to be put on the list?
12:21 <Ciphrius Kane> Done
12:21 <Urbancowgurl777> noo i wanted to D:
12:22 <Urbancowgurl777> Ciph you give him the awb tools then ;3=
12:22 <Urbancowgurl777> 1.5 years of adminship, still no idea what AWB does/is >.<
12:23 <Ciphrius Kane> How do I give him the AWB tools?
12:24 <Urbancowgurl777> lol
12:24 <Urbancowgurl777> idk
12:24 <Urbancowgurl777> i have some ideas but they might be wrong o.o
12:24 <Ciphrius Kane> Cam do you know?
12:24 <Urbancowgurl777> *watches Cam facepalm in corner*
12:27 <Cåm> I run [[User:Cåmdroid]], course I know what AWB is :|
12:27 -!- Cåm has left Special:Chat.
12:27 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:27 <Cåm> You just add me to the checklist
12:28 <Cåm> AWB runs a check to see if you're on that page, and either allows you if you are, stops you if not and carries on if the page doesn't exist
12:28 <AnselaJonla> Well, the East Midlands is under a severe weather warning with 10cm of snow predicted to fall today
12:28 <Ciphrius Kane> That's what I thought till Fergie told me to give you the tools
12:29 <Ciphrius Kane> So England's shutting down again?
12:29 <AnselaJonla> Yeah
12:29 <Urbancowgurl777> why did you make a request then Cam?
12:30 <Urbancowgurl777> no snow here.. just stupidly cold
12:30 <Cåm> I can't edit RS:AD for some reason, the editor loads, then fails and tries to load again
12:30 <Urbancowgurl777> o.o
12:31 <Cåm> And cba to wait a week for the bug to be fixed
12:32 <Ciphrius Kane> So, weresquirrel queen is using some sort of spell and Richard just wants to be hit in the groin by a football
12:33 <Urbancowgurl777> i thought you were talking about Mol at first
12:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:34 <Cåm> (facepalm) why didn't I just think to use monobooks editor? When wikia breaks, use something they don't mess with :|
12:34 <Urbancowgurl777> oasis really is terrible
12:34 <Urbancowgurl777> pretty on the outside but horrible functionality
12:37 <Cåm> and I've found the bug. the autorefresh affects the editor, but the checkbox doesn't show up in oasis, because there's no element to append it to.
12:37 <Urbancowgurl777> it showed up for me on the page
12:38 <Ciphrius Kane> !test
12:38 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
12:39 <Cåm> There's no checkbox when you edit it
12:39 <Urbancowgurl777> on, on the editor
12:40 <Urbancowgurl777> oh*
12:40 <Urbancowgurl777> noo first day of school nerves ):
12:43 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
12:43 <Ciphrius Kane> Hello Ansela's brother
12:44 <Urbancowgurl777> omg??
12:44 <Urbancowgurl777> 300 cherrywood taken for basic repairs
12:44 <Urbancowgurl777> nooo ):
12:45  * Haidro back
12:45 <Haidro> Still no kk?
12:45 <The Other Jonla> hi ciph
12:45 <Demise36> *kicks haidro*
12:45 <Demise36> >:)
12:46 <Demise36> Lolcherrywood
12:46 <Demise36> im in the bowl
12:46 <Demise36> i have 10k cherrywood
12:46 <Demise36> and all cherrywood ship updrages
12:46 <Urbancowgurl777> well i was gone for like 3 weeks so i'm a bit behind..
12:47 <Haidro> Don't worry, you are far, far ahead of me
12:47 <Urbancowgurl777> lol
12:50 <Haidro> So fergs
12:50 <Haidro> I know how much you dislike bots
12:50 <Haidro> So...
12:50 <Haidro> `love fergie
12:50 <HaidroBot> I love fergie and you should love her too
12:50 <Haidro> aws <3
12:50 <Haidro> `explode
12:50 -!- HaidroBot has left Special:Chat.
12:51 <Flaysian> Flaysian 11:55:08
12:51 <Flaysian> I will trust Haidro to make something useful out of it
12:51 <Flaysian> That is most definitely not what I was thinking 
12:51 <Haidro> Don't worry, I'm still thinking
12:52 <Haidro> !logs
12:52 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
12:53 <Haidro> delete, duplicate
12:53 <Urbancowgurl777> stop trying to make a bot
12:53 <Haidro> (of
12:53 <Urbancowgurl777> if you can't instantly think of a benefit then why bother making one
12:53 <Haidro> But I love to make stuff :(
12:53 <Urbancowgurl777> make it for other wikis
12:53 <Haidro> I don't edit on other wikis
12:53 <Haidro> Well, there is players wiki
12:54 <Ciphrius Kane>
12:54 <Ciphrius Kane> Can anybody confirm that?
12:54 <Haidro> And besides, I've almost finished making my bot that will create update pages :3
12:55 <Alchez> That should not be correct, Kane.
12:55 <Demise36> *eats haidro*
12:56 <AnselaJonla> Darling, why would waterfiends be frozen?
12:56 <AnselaJonla> If they freeze they turn into icefiends
12:56 <AnselaJonla> Like in Ghorrock
12:56 <Urbancowgurl777> the previous looks correct
12:56 <Ciphrius Kane> I think that is what frozen waterfiends are
12:57 <Urbancowgurl777> you didn't tell him it was wrong..
12:57 <AnselaJonla> In Ghorrock dungeon if you have the ice melted you get waterfiends, and if it's frozen you're dealing with icefiends
12:58 <AnselaJonla> Has smith ghast made ANY legit edits recently?
12:58 <Ciphrius Kane> Oh a few
13:00 <The Other Jonla> so sis, is mum cursing me and dad for not getting that prop on last night?
13:02 <AnselaJonla> Oh, she's not been home yet
13:02 <Urbancowgurl777> *looks at recent changes* oh dear
13:03 <Urbancowgurl777> he's like Dungeonmaster heh
13:04 <Haidro> oh the green, the green
13:05 <Urbancowgurl777> looks kinda cool
13:05 <Urbancowgurl777> but doesn't look like a rapier..
13:06 <Alchez> More like a dagger, yeah..
13:06 <The Other Jonla> Chevrolet have done it again, taken a classic model, and ruined it
13:06 <Urbancowgurl777> i was thinking scimitar
13:06 <The Other Jonla> ^that's meant to be a Corvette Stingray
13:06 <Alchez> Nah, look at the hilt size, and then the blade size.
13:07 <Urbancowgurl777> *pretends to know stuff about cars*
13:07 <Urbancowgurl777> oh you're right
13:07 <Urbancowgurl777> would be an oddly wielded scimitar
13:07 <Alchez> But it IS cool.
13:07 <Alchez> Except those 2 wire-y things at the bottom..
13:08 <Urbancowgurl777> i would injure myself grabbing it from my belt methinks
13:09 <Alchez> Damn, when;s the update..?
13:09 <Haidro> Dunno, but it's 12:09am here
13:09 <Haidro> And I really want to stay to help with the update :(
13:09 <Alchez> Though it's a Monday.
13:09 <Alchez> They don't do it on Mondays, do they?
13:09 <Haidro> They said 14th
13:10 <Ciphrius Kane> Oh they've delayed it till tomorrow
13:10 <Ciphrius Kane> Said so on the forums
13:10 <Haidro> fffffffff
13:10 <Haidro> Trust
13:10 <Alchez> Sad.
13:10 <Haidro> Hairr <3
13:11 <Urbancowgurl777> school time
13:11 <Urbancowgurl777> bai <3
13:11 <Haidro> bai
13:11 <Alchez> Bye.
13:13 <Haidro> Well, I think I'll sleep now
13:13 <Haidro> since no update
13:15 <Ciphrius Kane> G'night
13:15 <Alchez> Bye, 'dro.
13:19 <AnselaJonla> Bro, when you at housing?
13:20 <The Other Jonla> 2:40
13:21 <Cåm> +2600 bytes, from changing classes to inline css ;(
13:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:21 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:21 <AnselaJonla>
13:21 <AnselaJonla> I'd start moving now
13:21 <AnselaJonla> Especially if you're walking
13:30 <Hairr> .
13:30 <Hairr> ok
13:32 <The Other Jonla> AnselaJonla, I don't take over an hour to get to town
13:35 <Hairr> Cam: Furry2 keeps sending your name in the countervandalism channel: "Possible gibberish?"
13:35 <Hairr> naughty naughty
13:35 <Cåm> what edits is it marking?
13:35 <Hairr> User [[User:Cåm]] Possible gibberish? [[User:Cåm/Discussions]] (+2589) Diff: "#3a2d1b"
13:36 <Hairr> anything above 2000 I think does possible gibberish
13:36 <Hairr> unless you're on the whitelist
13:36 <Hairr> and I am (blush)
13:36 <Cåm> Maybe I can apply?
13:36 <Hairr> I don't know how, I was put on because spam wikis kept blocking me
13:36 <Cåm> I added 2500 by changing my discussions page to inline css rather than classes ;(
13:37 <Hairr> if you're blocked on any wiki, you're on the blacklist and every edit comes up
13:37 <Hairr> and that kept pinging me, which was annoying
13:37 <Battleben> Ciph
13:37 <Battleben> Dun lie about jagex delaying updates pls
13:38 <Cåm> heh, I'm going to be showing up permanently then
13:38 <Hairr> you aren't on the blacklist
13:38 <Hairr> It's say blacklist in front of your name
13:38 <Hairr> it'd*
13:39 <Cåm> If being blocked on any wiki puts me on it, then I will be
13:39 <Ciphrius Kane> What Ben?
13:39 <Hairr> it's only immedialy 1 week after the block
13:39 <Battleben> update isn't delayed.
13:40 <Cåm> I removed 1600 from RS:AD too :o
13:41 <The Other Jonla> ffs, why must office drones think they're qualified to talk down to everyone?
13:42 <Ciphrius Kane> Because they've been in the job for 2 years and obviously know better than everybody
13:42 <Alchez> Cam
13:42 <Alchez> The UotM section is left-aligned, and kinda looks bad.
13:42 <Cåm> Alchez
13:43 <Alchez> Yeah?
13:43 <The Other Jonla> I'm trying to explain to them the advantage of engine braking on snow and they're all gawping about trying to disprove my (proven) mechanical knowledge, I've done mechanics for half a decade now I don't claim to know everything, but I know more than some tit who only looked in the engine bay to pass their driving test.
13:44 <The Other Jonla> I'm giving life saving advice so they don't lock up and end up like this guy
13:44 <Cåm> "13:42:12 Alchez Cam"
13:45 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:45 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:45 <Ciphrius Kane> Some people don't take advice well
13:45 <Cåm> oh, bad connection again
13:45 <Alchez> Oh, the message didn't go?
13:45 <Cåm> Which page?
13:45 <Alchez> I was saying the UotM section is left-aligned, and kinda looks bad.
13:45 <Alchez> AD
13:46 <The Other Jonla> no shit ciph
13:46 <Ciphrius Kane> The very idea that some random stranger may know something better than they do is appalling to them
13:46 <Cåm> Learn to use the interwebs. Where there is always someone who knows better
13:46 <The Other Jonla> this one guy is arguing that his Fiesta is better on snow because it weighs less
13:46 <Battleben> Albert is playing in the snow.
13:46 <Ciphrius Kane> Pah ha ha!
13:46 <Cåm> Surely weight is an advantage in snow?
13:46 <Flaysian> Pah ha ha.
13:46 <Ciphrius Kane> It'll go flying through the snow
13:46 <The Other Jonla> not really cam
13:47 <Ciphrius Kane> It's to do with the tyres I take it?
13:47 <The Other Jonla> traction and contact patch is the most advantage you have in snow
13:47 <The Other Jonla> yes
13:47 <Alchez> Hammerblow!
13:47 <Coelacanth0794> hello
13:48 <Coelacanth0794> the update hasnt happened yet right?
13:48 <Hairr> what is this update
13:49 <The Other Jonla> you could put the best Bridgestone or Pirelli snow tyres on your Fiesta, but a 4x4 will still do better than you on budgets because each of it's wheels has the same powered contact patch with the road as the entirety of the Fiesta.
13:49 <Coelacanth0794> the planned update for the 14th
13:49 <Cåm> !rsnews 3
13:49 <Hairr> wrong place
13:49 <Coelacanth0794> it's KK, rejuv nerf, hati/skoll, and rnager dungeon
13:49 <Cåm> y u no runescript chatbot?
13:49 <Coelacanth0794> iirc
13:49 <Alchez> + weapon and armour nerf
13:49 <Coelacanth0794> [[chaotic claw]]
13:49 <Alchez> Well, not exactly nerf.
13:49 <Cåm> ranger dungeon?
13:50 <Alchez> Just exponential now.
13:50 <Battleben> It's not ranger dungeon
13:50 <Coelacanth0794> i thought armour was being boosted?
13:50 <Alchez> Well, not everything is coming today.
13:50 <Coelacanth0794> The next game update will, therefore, be in the week starting 14th January. During that week - a combat bonanza of epic proportions - we will add the Kalphite King (the toughest monster ever!), Hati and Sköll, as well as a huge list of player-recommended changes to the rest of the game.
13:50 <Alchez> Nah, they're just making it so that 60 level armour << 70 level armour << 80 level armour.
13:51 <Coelacanth0794> making it a curved difference rather than linear
13:51 <Ciphrius Kane> The next game update will, therefore, be in the week starting 14th January
13:51 <Coelacanth0794> thus each armour is more than 200+ def
13:51 <Cåm> I quite like the idea of exponential stats on armour
13:51 <Alchez> Yeah, same.
13:51 <Ciphrius Kane> That is not "The next game update will, therefore, be 14th January"
13:51 <Cåm> now go sort out smithing
13:54 <Ciphrius Kane>
13:54 <Ciphrius Kane> "I must make a speedy getaway!  To the bulldozer!"
13:54 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:56 <The Other Jonla> you gotta love the crazies
13:56 <The Other Jonla> but love the German crazies even more
14:00  * Ciphrius Kane turns into a bat and flies off with a doughnut
14:00 <Battleben> poor puppy
14:02 <Alchez>
14:03 <Alchez> Is it even humanly possible?
14:04 <The Other Jonla> Battleben, it was throne at Hell's Angels, it's probably their new mascot being fed steak and beer every day
14:04 <The Other Jonla> thrown*
14:06 <The Other Jonla> ok, I'm done dealing with mechanically inept office drones and I'm off to the housing office
14:08 <Coelacanth0794> way too rounded
14:09 <Coelacanth0794> i dont think so alchez
14:09 <Coelacanth0794> it's the same as 100, but it's by 3, so he made it 102
14:09 <Hairr> omg i think so
14:09 <Alchez> Coel, coel, coel...
14:10 <Coelacanth0794> what
14:10 <Alchez> I meant is it possible to kill 2000 QBDs?
14:10 <Coelacanth0794> over time sure
14:10 <Alchez> Without killing yourself?
14:11 <Coelacanth0794> not in a row of course
14:11 <Cåm> possible, sure. Concievable that they recorded 2k before submitting the charm logs, no
14:12 <Alchez>
14:12 <Alchez> It's out/>
14:12 <Alchez> ?*
14:13 <Hairr> I have to go
14:13 -!- Hairr has left Special:Chat.
14:13 <Coelacanth0794> i dont think so
14:13 <Coelacanth0794> check rs homepage
14:13 -!- EriksonsLittleHelper has joined Special:Chat
14:13 <Alchez> Erikson!
14:13 <Alchez> Is it out?
14:13 <EriksonsLittleHelper> uploaded some banners
14:13 <EriksonsLittleHelper> gotto put it on the pages still
14:14 <EriksonsLittleHelper> the weapons are called Drygore..
14:14 <Coelacanth0794> eh?
14:14 <EriksonsLittleHelper> finding so much info
14:14 <Alchez> Where is all this?
14:15 <Coelacanth0794> he's using private servers.
14:15 <Coelacanth0794> no such item in qc base
14:15 <EriksonsLittleHelper> no
14:15 <EriksonsLittleHelper> let me link
14:15 <EriksonsLittleHelper>
14:15 <Alchez> I guess the last one is the rapier.
14:16 <Coelacanth0794> and where did you come across ithis
14:16 <Battleben>
14:16 <EriksonsLittleHelper> its just the images still
14:16 <EriksonsLittleHelper> no page with stats etc made on official wiki
14:16 <EriksonsLittleHelper> i went to official wiki, checked uploads by emilee found the pics but not uploading them due to copyright probably
14:17 <Battleben> Since when is Mod MIchelle emilee
14:17 <EriksonsLittleHelper> oops
14:17 <EriksonsLittleHelper> ment michelle >.<
14:17 <EriksonsLittleHelper> im waiting for waiting room I guess
14:18 <EriksonsLittleHelper>
14:18 <EriksonsLittleHelper> all these things modified today, might get some clues out of it for other interesting updates
14:18 <Coelacanth0794> think it's today?
14:18 <Alchez>
14:19 <Coelacanth0794> it's already 2pm in british time
14:19 <Coelacanth0794> they usually do it by this time or by 3-4
14:19 <EriksonsLittleHelper>
14:20 <Coelacanth0794> wat
14:20 <EriksonsLittleHelper> interesting
14:20 <Coelacanth0794> lame
14:20 <Coelacanth0794> we have kalphite greathelm already
14:20 <Battleben> IT is today.
14:20 <EriksonsLittleHelper> yeah likely
14:20 <Coelacanth0794> the IT desk is today?
14:21 <EriksonsLittleHelper>
14:21 <AnselaJonla> Okay, EriksonsLittleHelper, you don't need to keep Jagex's image names
14:21 <AnselaJonla> In fact, please don't
14:21 <EriksonsLittleHelper> yeah sorry
14:21 <EriksonsLittleHelper> :S
14:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:25 <EriksonsLittleHelper> that armor probably costs like 210-250 runecoins
14:25 <EriksonsLittleHelper> hope I can find some more cool stuff
14:26 <Coelacanth0794> as per tradition
14:28 <EriksonsLittleHelper> hmmm interesting
14:28 <EriksonsLittleHelper> why would michelle modify the ring of charos page
14:29 <Coelacanth0794> investigate it
14:29 <Coelacanth0794> The next rs update will be approx 30 mins.
14:29 <EriksonsLittleHelper> rlly
14:29 <EriksonsLittleHelper> oh right im logged in :P
14:30 <EriksonsLittleHelper> my ingame name is Becquerel
14:39 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:45 <EriksonsLittleHelper> Nex armour image sprites are different
14:45 <EriksonsLittleHelper> Torva will no longer be purple if I have to believe these
14:46 <EriksonsLittleHelper> more black
14:46 <Coelacanth0794> :x
14:46 <EriksonsLittleHelper> and the virtus mask sprite is tilted on the wiki for some reason...
14:47 <EriksonsLittleHelper> body and legs also look different from their ingame inventory images
14:47 <EriksonsLittleHelper>
14:47 <EriksonsLittleHelper> would be cool if the colours look nicer
14:48 <EriksonsLittleHelper> virtus has too many colours in it..
14:52 <Coelacanth0794> i'm gonna camp in kalphite hive for new pics! :3
14:52 <Coelacanth0794> of the new look of workers etc not king
14:54 <Coelacanth0794> LOADING 50%
14:56 <Alchez>  Countdown out yet?
14:56 <Coelacanth0794> dayummm this loading is harsh bruddah
14:58 <Alchez> Mannnn, tell me about it, breda.
14:58 <EriksonsLittleHelper> there we gooooooo
14:58 <Coelacanth0794> taking too long refreshing
14:58 <Ciphrius Kane> Ech, gonna go play ME2 and possibly ME3, see ya later
14:59 <Alchez>
14:59 <Battleben> where is the bumper list of player-suggest clanges I was promised
14:59 <EriksonsLittleHelper> not even so interested in the king post
14:59 <Alchez>
14:59 <EriksonsLittleHelper> I want that one
14:59 <EriksonsLittleHelper> :D
14:59 <Ciphrius Kane> Haidro's likely to be mad but at 2 AM it's better he get some sleep
15:00 <Coelacanth0794> Chaotic spikes are now available from the rewards vendor on Daemonheim Peninsula, which can be added to dragon claws (5 each for both the main-hand and off-hand claws) . These powerful new chaotic claws require 80 Attack to wield, and degrade in the same way as other chaotic weapons.
15:00 <EriksonsLittleHelper> thyx
15:00 <EriksonsLittleHelper> anything on nex gear?
15:01 <Battleben> Rs website is borked for me now.
15:01 <Coelacanth0794> yeah
15:01 <Battleben> well, the newspost are.
15:01 <Battleben> I did see em before though
15:01 <Battleben> Anyway, time to search for Kharshai
15:01 <EriksonsLittleHelper> too much traffic
15:01 <Coelacanth0794> i'm trying to oculus the kalphites ben
15:01 <EriksonsLittleHelper> what do you mean about kharshai?
15:01 <Coelacanth0794> may I? :3
15:02 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:02 <EriksonsLittleHelper> mod michelle updated the wildy fortress page today
15:02 <Alchez> Too many patch updates
15:02 <EriksonsLittleHelper> idk what the name is
15:02 <EriksonsLittleHelper> but your best bet is to search there :p
15:02 <Coelacanth0794> link us it
15:03 <EriksonsLittleHelper> not sure what the update was, but it happened today, 1 sec
15:03 <Alchez> Wait
15:03 <Alchez>,15,135,63743300,goto,18
15:03 <Alchez> I'm doing the page, though.
15:03 <EriksonsLittleHelper> rogues castle 
15:04 <EriksonsLittleHelper> thats the high wildy one
15:04 <EriksonsLittleHelper> it doesnt show anything on the page
15:04 <EriksonsLittleHelper> just that michelle updated it today
15:06 <Alchez> "Char has had an overhaul for Evolution of Combat."
15:07 <EriksonsLittleHelper> so whats going on with kharshai?
15:07 <EriksonsLittleHelper> just put into game?
15:08 <EriksonsLittleHelper> I dont really get it:P
15:10 <Battleben> hati is level 120
15:10 <Battleben> He has tons of hp
15:12 <Demise36> stats have been changed
15:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:16 <Coelacanth0794> there are no safespots to oculus any kalphites from effectively >_>
15:16 <Coelacanth0794> i'll figure it out..
15:17 <Alchez>
15:20 <Coelacanth0794> doing kalphite images trans now <3
15:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:20 <TonyBest100> Hey Guys
15:21 <Coelacanth0794> hi
15:22 <TonyBest100> Hati can hit well over 1500
15:24 <The Other Jonla> and I'm back
15:27 -!- A slongdong has joined Special:Chat
15:27 <A slongdong> i got a partyhat from a guy who was quiting
15:27 <A slongdong> d
15:27 <A slongdong> d
15:27 <A slongdong> d
15:27 <A slongdong> d
15:28 <Demise36> new tetsu
15:28 <Demise36> it has a new look now
15:29 <A slongdong> d
15:29 <A slongdong> hi
15:30 <Battleben> [[File:SkollHits.png]]
15:32 <Alchez> Coel
15:32 <Coelacanth0794> wat
15:32 <Alchez> Merge [[Dygore Rapier]] and [[Drygore Rapier]]?
15:33 <Alchez> There's [[Drygore rapier]] too...
15:34 <Coelacanth0794> done
15:34 <Alchez> My bad.
15:42 <Coelacanth0794> damn, kalphites have lots of detail and surface area
15:43 <Alchez> Are there new monster? Exiled kalphites?
15:43 <Coelacanth0794> idk
15:43 <Coelacanth0794> transing a kalphite i oculused
15:43 <Alchez> Oh.
15:45 <Battleben> Jagex's monster guide helpfully provides the weaknesses and combat levels of pretty much everything
15:45 <Battleben> and that includes Mahjarrat.
15:46 <Battleben> Safalaan is level 100 and has 2000 lifepoints
15:46 <Battleben> Also he's weak to fire
15:48 <Coelacanth0794> [[safalaan]]
15:48 <Coelacanth0794> oh the myreque dude
15:48 <Battleben> ROFl
15:49 <Battleben> I have 450000 lifepoints
15:49 <Coelacanth0794> not bad
15:50 <Battleben> Lucien has 46800
15:50 <Battleben> I win.
15:52 <Coelacanth0794> soloing hati
15:52 <Dr Widdleguy> Where's the Immune to stun option on infoboxes? O.o Shows on the page but not in the edit. 
15:53 <Alchez> Just add |stun=yes/no
15:53 <Dr Widdleguy> Okay, thank you.
15:54 <Battleben> Trying to orb the king atm
15:55 <Alchez> Coel, delete please.
15:55 <Coelacanth0794> whyzat
15:55 <Alchez> Uh, duplicate.
15:55 <Alchez> Of
15:56 <Alchez> Sec, removing from page.
15:56 <Battleben> LOL
15:56 <Battleben> I just realized I forgot one goblin image
15:56 <Battleben> thank you for reminding me, weakness thing
15:56 <Battleben> [[Angry goblin]]
15:57 <Alchez> Okay, done.
15:58 <Dr Widdleguy> Helps if I put it on the right monster. >.< Oh, it's |immune to stun = yes/no by the way. :o
15:59 <Alchez> That's too long..
16:00 <Alchez> Btw, it still doesn't work. Widdleguy
16:00 <Dr Widdleguy> On Ghorrock
16:00 <Dr Widdleguy> That's the one I was editing. 
16:00 <Battleben> Trying to orb the kalphite queen, anyway.
16:00 <Battleben> king, rather
16:00 <Dr Widdleguy> Good luck.
16:04 -!- Someone180 has joined Special:Chat
16:06 <Battleben> [[File:Kalphite King]]
16:06 <Battleben> [[File:Kalphite King.png]]
16:06 <TonyBest100> I wish i could join you in on killing it >.<
16:07 <Battleben> I'm not killing it. I'm orbing it. STill difficult though.
16:07 <TonyBest100> ah, especially when getting attacked while trying to do so
16:07 <Alchez> How many people are you with?
16:07 <Battleben> Quite a few
16:09 <Battleben> over 10.
16:10 <EriksonsLittleHelper> sold my virtus for about 340m
16:10 <EriksonsLittleHelper> im not gonna sit on it any longer
16:11 <EriksonsLittleHelper> its below the nex and ss status v4 price of the day before
16:11 <EriksonsLittleHelper> so i think other people had the same idea
16:11 <Alchez> GWD armour is gonna shoot up.
16:11 <EriksonsLittleHelper> yeah bought a few chestplates just sold them
16:12 <EriksonsLittleHelper> glad I didnt buy tassets
16:12 <Alchez> [[Nex boots]]
16:12 <EriksonsLittleHelper> now im just waiting till they remove dicing
16:12 <Alchez> [[Torva boots]]*
16:15 <TonyBest100> Im going through a few pages on updating their combat lvl, LP and weaknesses according to the monster weakness guide jagex created
16:18 <Stinkowing>
16:18 <Stinkowing> what the frick is with this text?
16:20 <Battleben> monster weaknesses is cool
16:20 <Battleben> cause it lists mahjarrat
16:20 -!- Andriod09 has joined Special:Chat
16:20 <Battleben> and Safalaan
16:20 <Andriod09> stinkowing, is it has words like "lidfsdfdsdfskely"?
16:21 <Stinkowing> I dunno
16:21 <Stinkowing> it just looked like an odd font
16:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:23 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:23 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:25 <Andriod09> ok
16:25 <Andriod09> the words for the Kalphite King were like that, but i fixed them all
16:27 <TonyBest100> It looks like when the KK's wings change colour, thats the hint on how its combat style changes
16:27 <Andriod09> yeah
16:29 <Andriod09> blue is mage and i think that green is melee and yellow is range from what i have seen.
16:30 <TonyBest100> Damn, I was trying to enter the full Kalphite King's weaknesses, hoping to write (melee) (range) or (magic) next to each weakness, but that didnt work out
16:31 <Andriod09> The KK's only weeknesses are the keen blade and fire spells from the normal spell book
16:31 <Andriod09> at least, all that we were told by the JMODS. xD
16:31 <TonyBest100> No, its got 2 other weaknesses too
16:31 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:31 <Andriod09> what are they then?
16:31 <TonyBest100> Arrows and Stab
16:32 <Andriod09> ah. okay then. i didn't realize that. :X
16:32 <Andriod09> crap i just realized something
16:32 <TonyBest100> Yeh, i found that out through the Monster Weakness page the released :P
16:32 <TonyBest100> they*
16:33 <Andriod09> we have to go back through all of the armour and weapons and change their levels, yet again. D: they nerfed alot of crap again with the release of the new weapons
16:33 <Ozank> hi
16:33 <Andriod09> hey
16:33 <Coelacanth0794> hi
16:33 <Coelacanth0794> nice avatar
16:33 <Ozank> ty
16:33 <Ozank> it's my friends lol :D
16:33 <Coelacanth0794> an oc?
16:33 <Ozank> but I really like it
16:33 <Ozank> yeah I think
16:33 <Coelacanth0794> it's nice
16:34 <Ozank> yeah, it is
16:35 <Andriod09> :D
16:35 <Flaysian> you people and your ponies
16:35 <Coelacanth0794> dont deny it flaysian
16:35 <Andriod09> i guess i'll leave the editing to the pros for the new updates. :d
16:35 <Ozank> no
16:35 <Ozank> btw coel i went back
16:35 <Coelacanth0794> transing new kalphites
16:35 <Ozank> since a lot of people missed me n such
16:35 <Andriod09> you knw you like it. :D xD
16:35 <Coelacanth0794> ok and did you request administrator again?
16:35 <Ozank> ya got it instant
16:35 <Flaysian> I thought it was just a fad a year ago
16:36 <Flaysian> but it doesn't look like that anymore
16:36 <Flaysian> sadness
16:36 <Coelacanth0794> (y)
16:36 <Flaysian> (n)
16:36 <Ozank> i got like 80% of the crats on skype, lol
16:36 <Ozank> :D
16:36 <Coelacanth0794> i drew another head of jay yesterday
16:36 <Coelacanth0794> i intend to fill the page with different angles and emotions
16:36 <Coelacanth0794> embarrassed smile with blush, this one was
16:37 <Ozank> nice
16:38 <TonyBest100> Sir Tiffy has 16k LP :P
16:38 <Andriod09> wow.
16:38  * Ozank wubs ponies
16:39 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:39 <Coelacanth0794> what emotion should i draw later ozank
16:39 <Coelacanth0794> awh.
16:40 <TonyBest100> I bet the Kalphite Queen feels lonely, not getting any graphical rework and all :P
16:41 <Coelacanth0794> oh that feel bro
16:41 <Andriod09> ikr? they have done the KBD, added his mate, now they add the KQ's mate, and she is still pixelized. what's wrong with that?
16:41 <Coelacanth0794> it's so strong i can feel it in ports
16:42 <Coelacanth0794> Can anybody check if the king's queen is different looking?
16:42 <Andriod09> she isn't
16:43 <Andriod09> i was there yesterday
16:43 <Andriod09> unless they did it today, it should still be normal (pixelized)
16:43 <Andriod09> (melee) (range) (magic)
16:43 <TonyBest100> She has not received any new look
16:43 <Andriod09> how come the melee one isn't working?
16:43 <Andriod09> (strength)
16:44 <Battleben> The [[Exiled Kalphite Queen]] is identical to the regular [[Kalphite Queen]]
16:44 <Battleben> In terms of look.
16:44 <Andriod09> (defence)
16:44 <Andriod09> wierd
16:44 <Andriod09> what's the exiled Kalphite Queen?
16:45 <Andriod09> i can't find a page on it. 
16:45 <Andriod09> (melle)
16:45 <Andriod09> :/
16:45 <Andriod09> so has anyone tried the KK yet?
16:46 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:46 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:47 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
16:47 <Oghma infinium> hai ppls
16:47 <TonyBest100> hi
16:48 <Oghma infinium> so kk is realeased now i assume?
16:48 <Andriod09> when did they add the drygore stuff?
16:49 <Andriod09> yes Oghma Infinium
16:49 <Coelacanth0794> today
16:49 <Oghma infinium> srsly just call me oghma 
16:49 <Oghma infinium> :O just 1 admin?
16:52 <Andriod09> yeah
16:53 <Coelacanth0794> hi
16:54 <Andriod09> i was with runeshark earlyer when he started the live stream, if you use a fire spell with ahrims+ arcane+ and arcane stream neck you will own the king so quickly.
16:56 <Andriod09> is anyone still even here? <whines>
16:56 <Andriod09> (n)(y)
17:01 <Cook Me Plox> huh.
17:01 <Cook Me Plox> so on the bright side, looks like the multiplier for changing armour stats is the same at every level
17:02 <Cook Me Plox> er, the same for every part of a level
17:02 <Cook Me Plox> on the not so bright side, I have no idea how it work
17:02 <Cook Me Plox> (s)
17:02 <Andriod09> what do you mean cook me?
17:03 <Cook Me Plox> All the ganodermic armour bonuses got multiplied by about 3.178
17:03 <Cook Me Plox> but that doesn't seem to fit any kind of exponential curve
17:04 <Andriod09> maybe a nerfed pi exponet? idk.
17:04 <Andriod09> it is about .32 more than pi. so hmm. its a real head scratcher
17:04 <Cook Me Plox> no, not like that
17:05 <Cook Me Plox> 3.178 is the specific value for level 75 equipment
17:06 <Cook Me Plox> at higher levels it's higher, but not enough to be exponential
17:08 <Andriod09> so wait, the drygore equipment is the new set from the Kalphite King?
17:09 <Coelacanth0794> yes
17:10 <Andriod09> okay, ot it
17:10 <Andriod09> got*
17:10 <Andriod09> some one just sold the drygore mace for max cash on the GE
17:10 <Andriod09> runeshark says gratz to it
17:10 <Coelacanth0794> wat
17:11 <Cook Me Plox> who is dumb enough to buy that
17:11 <Andriod09> on Runesharks live stream, some one got a drygore mace and sold it for max cash
17:12 <Urbancowgurl777> 2b?
17:12 <Andriod09> considering they are nearly the best weapon ingame, and level 90+, i would if i had the cash and money
17:12 <Urbancowgurl777> highly disappointed by chaotic claws
17:12 <Cook Me Plox> you can probably get one for 1500m+ less in a few hours
17:13 <Andriod09> same urban
17:13 <Cook Me Plox> so unless having it for the first couple hours is worth that much to you, you're an idjit
17:13 <Andriod09> they're trying to get those back up
17:13 <TonyBest100> I wish i could go kill the KK and come out with a drop worth selling
17:13 <Andriod09> lol
17:13 <Coelacanth0794> you'd also have to come out alive
17:13 <TonyBest100> True
17:14 <Andriod09> yeah
17:14 <TonyBest100> But the chances of me EVER killing the KK is... No chance!
17:14 <Urbancowgurl777> none of the buttons on the grand exchange interface are working for me ):
17:14 <Urbancowgurl777> i click 1m and it doesn't go D:
17:15 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:15 <Andriod09> try to relog
17:15 <Urbancowgurl777> "relog"?
17:16 <Andriod09> most people are making JaGeX's servers lag really badly, and to relog means to log out and log back in.
17:16 <Urbancowgurl777> what.. no
17:16 <Urbancowgurl777> i mean on wiki
17:16 <Andriod09> ohhh. fail xD
17:17 <Battleben> [[File:Kalphite KIng.png]]
17:17 <Battleben> Do you like it
17:18 <Battleben> [[File:Kalphite King.png]]
17:18 <Battleben> rather
17:18 <Urbancowgurl777> you actually added trans
17:19 <Battleben> Of course.
17:19 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
17:20 <Thejman12> Hello
17:20 <Thejman12> Is there any1 that would like to make a picture of me wearing the Chaotic claw?
17:20 <Henneyj> sure
17:20 <Urbancowgurl777> bbl
17:21 <AnselaJonla> I've been having trouble with a few transparencies: [[File:Sculpting_chisel_(bandos).png]], [[File:Sculpting_chisel_(guthix).png]], [[File:Sculpting_chisel_(saradomin).png]] and [[File:Sculpting_chisel_(zamorak).png]]
17:21 <Thejman12> Henneyj, where do we meet ?
17:21 <Henneyj> add me ingame, same name
17:21 <Thejman12> ok =D
17:21 <Thejman12> i'm Amo Vos in-game
17:21 <Coelacanth0794> someone go examine the king
17:22 <Battleben> For some reason that slipped my mind
17:22 <Andriod09> there isn't one yet?
17:22 <Coelacanth0794> that is correct
17:23 <Henneyj> aaaahhhh im dying quick do something!
17:23 <Henneyj> "Examine: Kalphite King"
17:24 <Thejman12> ooh got lagged out henneyj, 1 sec
17:25 <Andriod09> I feel bad for James(RuneShark)
17:25 <Andriod09> he keeps trying to fix his coinshare/lootshare but Mod Mark says its not workign properly right now
17:26 <Cook Me Plox> *doesn't care*
17:28 <Andriod09> so who thinkgs i should continue with my new account to see how logn it takes to get max?
17:31 <Thejman12> Well good luck with that lol
17:32 <AnselaJonla> Yeah, if you want to
17:33 <Coelacanth0794>
17:33 <Coelacanth0794> they've killed 500 already. lol
17:33 <AnselaJonla> Bullshit
17:33 <Thejman12> thats quick =o
17:33 <Thejman12> also i think they drop a lot more charms =p
17:33 <Thejman12> got 2 blue and 1 crim at 3 kills
17:36 <Battleben> Hallowland had 20 crimsons drop at once
17:36 <Thejman12> wow!
17:36 <Thejman12> sounds like a good source for charms 
17:36 <Thejman12> or maybe new rdt charm drop.. =p
17:38 <Coelacanth0794> Trap, snake and scarab damage in Pyramid Plunder has been increased. 
17:38 <Coelacanth0794> f
17:39 <Thejman12> oo i loved the low dmg they did ... didnt need food
17:39 <Knightmere98> is there any white fur body?
17:39 <Knightmere98> or anything like that>\
17:39 <Thejman12> armadyl dhide body?
17:39 <Knightmere98> has to be white or gray
17:39 <Knightmere98> and fury
17:39 <Knightmere98> furry
17:39 <Thejman12> want to wear it with skoll/hati items? =p
17:39 <Knightmere98> yu
17:39 <Thejman12> ooh ik! Sabre toothe gear
17:40 <Knightmere98> yup
17:40 <Thejman12> those hunter items
17:40 <Coelacanth0794> [[kyatt top]] iirc
17:40 <Thejman12> thats them
17:40 <Coelacanth0794> [[polar camo top]]
17:40 <Thejman12> anyway, gl here guys
17:40 <Thejman12> bye!
17:41 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
17:41 -!- IZant has joined Special:Chat
17:42 <IZant> How Kalphite King?
17:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:51 <Battleben> K so apparently the Kalphite King has 3 forms
17:51 <Battleben> I orbed the Magic form
17:53 <Henneyj> think its four forms
17:53 <Henneyj> well maybe three with a colour change for each
17:55 <Battleben> added a nice switch infobox
17:56 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:57 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:57 <Battleben> Jagex have messed up the fogging in lots of areas
17:57 <Battleben> as in, they removed it
17:58 <Battleben> This look stupid in lumbride swamp and draynor village
18:00 <Andriod09> Battleben it only as three, melee, mage, and range. its wings' colours tell you which one it is
18:00 <Battleben> I know.
18:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:03 <Regis Dramen> Hello
18:04 <Regis Dramen> is there a way to move files nicely just like pages, by just changing their names?
18:06 <AnselaJonla> You need to be a custodian to move files
18:07 <AnselaJonla> What do you need moving and what name should it be under?
18:07 <Regis Dramen> let me post all names, it's around 6 pictures...
18:09 <Regis Dramen> File:Magic longbow (sighted).png File:Maple longbow (sighted).png
18:09 <Regis Dramen> in both "longbow" got changed to "shieldbow"
18:09 <AnselaJonla> (facepalm)
18:10 <AnselaJonla> When someone asks "what do you need moving" what they mean is "give me the links"
18:10 <Regis Dramen> as well as the detailed ones and equpiied ones
18:11 <Regis Dramen>
18:11 <Regis Dramen>
18:11 <Regis Dramen>
18:12 <Regis Dramen>
18:12 <Cåm> Can someone do me a favour? You need to be using Oasis
18:13 <Cåm> Go to [[Sköll amulet]] click on an image in the New files module on the right, then click outside of the box so you return to the page
18:13 -!- Cåm has left Special:Chat.
18:13 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:13 <Cåm> then paste the url you see for the page back here
18:14 -!- Gathony has joined Special:Chat
18:14 <Gathony> can someone undo my last edit
18:14 <Gathony> i effed up the kalphite king page
18:14 <Regis Dramen>
18:14 <Cåm> ty Regis
18:14 <Gathony> ty
18:15 <Regis Dramen> can't locate the equipped images of sighted shieldbows...
18:15 <Ciphrius Kane> I got that too
18:15 <Regis Dramen>
18:15 <Regis Dramen>
18:15 <Regis Dramen> both changed to shieldbow sight as well
18:16 <Regis Dramen> I figured out I could reupload them but that's a lot of hassle and I didn't see any move link
18:16 <AnselaJonla> Gathony, you can undo your own edits
18:16 <Gathony> whats the easiest way?
18:19 <Ciphrius Kane> Click the undo button
18:21 <AnselaJonla> [[Special:EditCount]]
18:22 -!- Andriod09 has left Special:Chat.
18:24 <AnselaJonla> Chaotic claw image retagged with {{retake}}
18:24 <AnselaJonla> Green skin counts as a costume
18:33 -!- Gathony has left Special:Chat.
18:34 <TyA> Hii
18:35 <Ciphrius Kane> Yo
18:35 <AnselaJonla> Hi Ty
18:35 <TyA> Sup dooods?
18:37 <Henneyj> sup ty
18:37 <Henneyj> theres work for your bot to do
18:37 <TyA> It's doing it 
18:38 <TyA> ... I hope
18:38 <TyA> faaaaaal
18:38 <TyA> sec
18:38 <Henneyj> te
18:39 <AnselaJonla> Erm... does someone who knows how want to make the exchange pages for the new weapons?
18:40 <TyA> I lack a clue on how to make exchange pages
18:40 <TyA> I only know how to make the /Data pages
18:40 <TyA> I g2g
18:40 <TyA> ~status
18:40 <TyBot> The GE Updater is running, on item 3 / 3492
18:40 -!- TyA has left Special:Chat.
18:40 <Demise36> tetsu armour has diffrent colour now
18:40 <Demise36> check g/e
18:44 <Regis Dramen> needs moving to shieldbow sight as well
18:45 <AnselaJonla> Is it even necessary?
18:45 <AnselaJonla> I'm deleting it
18:46 <Henneyj> we already made new exchange pages
18:47 <Regis Dramen> I don't think it's necessary...
18:50 <Henneyj> ben, whats the dealio with the kalphite king images?
18:52 <Coelacanth0794> hi
18:53 <Coelacanth0794>
18:53 <Coelacanth0794> so he's only 12k hp and 120?
18:56 <Henneyj> also called Windolson King
18:59 -!- Tovagulet has joined Special:Chat
19:00 <Battleben> That's almost definitely vandalism
19:00 <Tovagulet> There are lot of changes going on the Kalphite King page uh?
19:00 <Tovagulet> :p
19:00 <Battleben> he has much more than 12k hp
19:00 <Battleben> and he's not 120
19:00 <Henneyj> What about the windolson?
19:01 <Coelacanth0794> gacve that one a warning hen
19:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:04 <Cook Me Plox> So are these drygore weapons massively overpriced?
19:04 <Cook Me Plox> They don't seem that rare
19:04 <Tovagulet> They appear to be 500M in the grand Exchange, but I think they are selling for a lot less
19:06 <Henneyj> yea massivevly overpriced
19:07 <Henneyj> spose could all be a drop rate mistake
19:14 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
19:14 <343 TheGuiltyProphet> Hey guys
19:14 <Ciphrius Kane> Hey
19:18 <Ciphrius Kane> 98 attack now
19:18 <Henneyj> ~status
19:18 <TyBot> The GE Updater is running, on item 821 / 3492
19:19 <Battleben> [[Angry goblin]]
19:21 <Battleben> [[File:RFD 2 new.png]] was never merged onto [[File:RFD 2.png]]
19:22 <Coelacanth0794> hi
19:22 <Battleben> Hello coel.
19:22 <343 TheGuiltyProphet> ~ 343 TheGuiltyProphet has been banned by 343 TheGuiltyProphet ~
19:31 <Ciphrius Kane> !test
19:31 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
19:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:36 <Battleben> *tries to solo the exiled queen*
19:37 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
19:39 <Coelacanth0794> gl
19:41 <The Mol Man>
19:41 <The Mol Man> is that 100% the proper name?
19:42 <The Mol Man> or is it headband?
19:43 <Battleben> Damn
19:43 <Battleben> couldn't beat the [[Exiled kalphite queen]]
19:43 <Battleben> I forgot tort.
19:43 <The Mol Man> ben do a name check on what I asked plox
19:43 <The Mol Man> I'll love u
19:45 -!- Kef274 has joined Special:Chat
19:46 <The Mol Man> coel
19:46 <Kef274> god damned
19:46 <Coelacanth0794> hj
19:46 <The Mol Man> no thanks
19:46 <The Mol Man> but can you get a name check
19:46 <Kef274> because some1 changed kalphite king, its now coded because i updated too >.<
19:46 <The Mol Man> is it sea singer's hood or headband?
19:46 <Coelacanth0794> wat
19:46 <Coelacanth0794> i'll login
19:46 <The Mol Man> kthnkx♥
19:48 <Coelacanth0794> mol: Sea singer's hood
19:48 <The Mol Man> and superior is hood as well I assume
19:49 <Coelacanth0794> yes
19:49 <Coelacanth0794> need anything else
19:50 <The Mol Man> is superior tradeable?
19:50 <The Mol Man> no?
19:50 <Coelacanth0794> no
19:50 <The Mol Man> kthnkx
19:52 <The Mol Man>
19:52 <The Mol Man> those numbers look good?
19:55 <The Mol Man> still on coel?
19:55 <The Mol Man> coelypoo
19:56 <Henneyj> no complete bullshit
19:56 <The Mol Man> henney is u on game atm?
19:56 <Henneyj> nope
20:00 -!- Hotsemotse has joined Special:Chat
20:00 <Hotsemotse> hey Ansela
20:05 <Battleben> killed herrr
20:05 <Battleben> [[Exiled kalphite queen]]
20:06 <Hotsemotse> lol
20:06 <Hotsemotse> dw already send a message about what i wanted to say
20:08 <AnselaJonla>
20:09 -!- TyA has joined Special:Chat
20:09 <TyA> Hai
20:09 <TyA> ~status
20:09 <TyBot> The GE Updater is running, on item 1455 / 3492
20:09 <Spineweilder> Ruri
20:09 <Coelacanth0794> it's like an african dream! @ansela
20:09 <Coelacanth0794> </racism>
20:10 <Spineweilder> Coel
20:10 <AnselaJonla> Hotsemotse - "C:\Program Files\SwiftKit\Screenshots\hotsemotse\13-01-14 20.55.44.png". I can't do anything with that...
20:10 <AnselaJonla> Hi Spineweilder
20:10 <Spineweilder> whats the normal blocking duration for UTP violation
20:10 <The Mol Man> 600 years
20:11 <Spineweilder> intimidating behavior*
20:11 <AnselaJonla> Give it a week
20:11 <Spineweilder> alright
20:11 <Spineweilder> Done
20:12 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:13 <Battleben> oh look
20:13 <Battleben> I was blocked
20:13 <Battleben> how wonderful.
20:13 <Spineweilder> you're blocked, so you're being removed from S:C.
20:13 -!- Battleben was kicked from Special:Chat by Spineweilder
20:14 <The Mol Man> ?
20:14 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:14 <The Mol Man> ermagerd, jeoy
20:14 <The Mol Man> joey, I needs some help
20:14 <Joeytje50> ooh
20:15 <The Mol Man> okay, so ya know how I totally revamped archive list with DPL?
20:15 <The Mol Man>
20:15 <The Mol Man> well, I can't get custom preloads to work on it
20:15 <TyA> [[hati wolf]]
20:15 <The Mol Man> as seen here
20:16 <Joeytje50> custom preloads?
20:16 <The Mol Man> by default, the preload in the url is Template:Archive list/Preload
20:16 <TyA> I think a week might've been a bit long for Battleben
20:16 <The Mol Man> but I can't get the preload parameter to listen such as on the sig/r/a
20:16 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
20:17 <Joeytje50> [[RS:SIG/R]]
20:17 <The Mol Man> i already linked it
20:17 <The Mol Man> if you check the url of the new archive link, it just uses the default
20:17 <The Mol Man> everything looks fine, so I'm not sure what's wrong
20:18 <The Mol Man> it's the resultsfooter parameters of the archive list dpl if you look at it
20:19 <The Mol Man> also, I removed divide by 0 errors on charm logs :D
20:19 <Habblet> Did you really block someone for that?
20:20 <The Mol Man> hay flay flay
20:20 <Flaysian> Evening Monty
20:20 <Henneyj> we have to find some excuse
20:20 <Spineweilder> ^
20:20 <Habblet> You overreacted, in my opinion
20:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:20 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:20 <Demise36> lol block for that
20:20 <Demise36> im with habblet
20:21 <Henneyj> relax, he and ben are just flirting
20:21 -!- El Flamingo has joined Special:Chat
20:21 <El Flamingo> hi
20:21 <Henneyj> hey there
20:22 <El Flamingo> should I get rid of most of rdt drops at monster drops? I've seen a lot of them..
20:22 <Henneyj> how do you mean?
20:22 <The Mol Man> like if d med is lister, henny
20:23 <El Flamingo> there are a lot of rdt drops stated as they are dropped by the monsters, but they arent.
20:23 <The Mol Man> just make sure 100% that they are rdt
20:23 <El Flamingo> will do
20:23 <The Mol Man> so joey, any idea?
20:23 <El Flamingo> I know that most of rune battleaxe and rune sq shield and rune 2h sword drops are rdt
20:23 <Joeytje50> I r checking, mol
20:23 <Spineweilder> It's not an overreaction, Habblet.
20:24 <Henneyj> just make sure that quantities etc are the same
20:24 <Habblet> It is, in my opinion
20:24 <Henneyj> also mol, just undo all your edits
20:24 <Habblet> and Ben said he didn't mean it to you to take it that way
20:24 <The Mol Man> i don't think they are...
20:24 <Habblet> and I'm sure he is being sincere
20:24 <The Mol Man> henney you mean the charm logs?
20:25 <The Mol Man> that one was blatantly false
20:25 <The Mol Man> it had impossible numbers
20:25 <Spineweilder> so he says to waste my time
20:25 <Henneyj> sure those too
20:25 <Spineweilder> Should I?
20:25 <Henneyj> just undo all of them
20:25 <Habblet> And you just block someone for that?
20:25 <The Mol Man> flamingo
20:25 <The Mol Man> those 3 rune items aren't on the rare drop table
20:25 <The Mol Man> I'm pretty sure we'd have them listed by now if they were
20:26 <Spineweilder> Ruri said to block a week; I blocked a week
20:26 <Habblet> I don't really care who told you that
20:26 <Spineweilder> If I was overreacting I would block more than that
20:26 <The Mol Man> what's done is done
20:26 <Henneyj> spine, you cant block someone when its directed at you, its a conflict of interest
20:26 <The Mol Man> he's the admin, it was at his discretion
20:26 <Habblet> Overreacting means blocking someone
20:26 <Habblet> wether is for 1 minute or one year
20:26 <The Mol Man> just shut up...
20:26 <Habblet> for doing a joke
20:26 <El Flamingo> rune weapons are on rdt
20:27 <The Mol Man> they're not
20:27 <Spineweilder> You want to join too, Habblet?
20:27 <El Flamingo> oh.
20:27 <El Flamingo> lemme check
20:27 <Habblet> Oh, and what would the excuse be this time?
20:27 <Demise36> overeaction
20:27 <The Mol Man> we have them listed at [[rdt]]
20:27 <Demise36> like srs
20:27 <Spineweilder> That would be an overreaction, Habblet
20:27 <Flaysian> henneyj stop overreacting
20:27 <Flaysian> b&
20:28 <El Flamingo> mol, then they are just rdt? or...
20:28 <The Mol Man> i haven't seen any reason to believe they are
20:28 <Henneyj> thats it. Flaysian is out of the club.
20:28 <Henneyj> i was just preparing your invite too
20:28 <El Flamingo> they are mostly dropped with anagogic orts
20:28 <El Flamingo> which are frequently dropped with rdt drops
20:28 <Flaysian> hooby pls
20:28 <Flaysian> that's overreacting
20:28 <Flaysian> yo
20:29 <The Mol Man> but from how many different monsters?
20:29 <The Mol Man> I don't see rune b axe being available from a large amount
20:29 <The Mol Man> also ?
20:29 <El Flamingo> gano beasts im quite sure about they are rdt
20:29 <El Flamingo> ice strykes too
20:30 <The Mol Man> rdt applies to every monster
20:30 <El Flamingo> i've done slayer a lot last time ;)
20:30 <The Mol Man> if one monster drops an rdt item, they all do
20:30 <El Flamingo> i know
20:30 <The Mol Man> there's a short list at
20:30 <The Mol Man> I don't believe they're rdt
20:31 <El Flamingo> you should get an eye on them when they are dropped with anagogic ort
20:31 <El Flamingo> then it's rdt without a doubt
20:31 <The Mol Man> if they were rdt, they'd be dropped by a plethora of monsters
20:31 <El Flamingo> they are, too.
20:32 <El Flamingo> but some monsters have better chance to drop better things from rdt than others I believe
20:32 <The Mol Man> i haven't seen any mention of it at all
20:32 <The Mol Man> every rdt item is equal rarity in terms of from whom
20:32 <El Flamingo> because you dont get that good drops from rdt from dust devils and you get great things from gano beasts
20:33 <The Mol Man> that doesn't prove a correlation 
20:33 <El Flamingo> I know
20:33 <El Flamingo> i just observed it
20:34 <The Mol Man> I need evidence that every monster that has access to the rare drop table can drop those rune items before I'm convinced
20:34 <El Flamingo> let's see...
20:34 <El Flamingo> how do I need to get that evidence?
20:34 <El Flamingo> like, screenshots or something?
20:35 <The Mol Man> pixors upload em to imgur/photobucket
20:35 <El Flamingo> okay
20:35 <The Mol Man> give me 5-7 monsters that we don't have listed for dropping each of those rune items
20:35 <El Flamingo> im now in a test week so I dont have that much time atm
20:35 <El Flamingo> but might do it later
20:35 <El Flamingo> sure
20:36 <The Mol Man> gf
20:36 <The Mol Man> i test next week ;)
20:36 <El Flamingo> gl
20:36 <Flaysian> 'lo phergi
20:38 <Urbancowgurl777> <3
20:39 <The Mol Man> joey
20:39 <Joeytje50> ya
20:39 <The Mol Man> what do with and
20:39 <The Mol Man> wow, I am an eclectic copy pastaer
20:41 <Joeytje50> idk
20:41 <The Mol Man> o joey ._.
20:41 <The Mol Man> now I has to go through and replace every | with broken bar
20:42 <The Mol Man> and was that what the problem was?
20:42 <Joeytje50> methinks
20:42 <Joeytje50> doesn't load
20:42 <Joeytje50> so idk
20:42 <The Mol Man> well it's broken atm because of all the |
20:42 <The Mol Man> give me a min
20:43 <Ciphrius Kane> Hmmm, do I save up for an office update or do I take the warehouse?
20:45 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
20:47 -!- Hallowland has joined Special:Chat
20:47 <The Mol Man> omfg
20:47 <Hallowland> Hi
20:47 <Habblet> Heya
20:48 <Coelacanth0794> ermagerd
20:48 <Henneyj> noway
20:48 <Urbancowgurl777> why does wikia have tennis marked as an individual sport ._.
20:48 <Hallowland> So Spine
20:48 <Coelacanth0794> fergs do you think the kalphite oculuses i did are alright
20:48 -!- TyA has left Special:Chat.
20:49 <Hallowland> What reason for block?
20:49 <Hallowland> @Battleben?
20:49 <Spineweilder> Harrassment/intimidation
20:49 <The Mol Man> joey, this is a pain in the ass ._.
20:49 <Joeytje50> :<
20:49 <Joeytje50> wat is
20:49 <The Mol Man> getting this right
20:49 <Henneyj> does dpl support preloads?
20:50 <Joeytje50> no
20:50 <Joeytje50> pagecreate urls do
20:50 <The Mol Man> o fuck
20:50 <The Mol Man> i see the problem
20:50 <The Mol Man> broken bar in titlematch
20:50 <Hallowland> I think you are being extremely exaggerated Spine, what Battleben has done is far to be a reason for a block
20:50 <Coelacanth0794> what'd he do
20:51 <Urbancowgurl777> i left you a message Spine..
20:51 <The Mol Man> it's doubling as a logical or at times when it should be a parser bar
20:51 <AnselaJonla> If I'd known the exact circumstances of why you were asking, I would have told you not to block him
20:51 <Hallowland> [[File:Kalphite king.png]]
20:51 <Hallowland> his comment
20:51 <AnselaJonla> Which, I guess, is why you were so vague about it
20:51 <Coelacanth0794> hm
20:51 <Hotsemotse> Ansela
20:51 <Urbancowgurl777> Coel i didn't see your images
20:51 <Coelacanth0794> [[kalphite worker]]
20:51 <Coelacanth0794> ^fergs
20:51 <AnselaJonla> [[File:Kalphite King.png]]
20:51 <The Mol Man> cam we get protection for the kk charm log for today?
20:51 <The Mol Man> nothing but vandals
20:52 <Hallowland> [[File:Kalphite King.png]]
20:52 <Coelacanth0794> eye oculiid the kalpEYEts
20:52 <The Mol Man> joey, what's DPL's manual page?
20:52 <The Mol Man> can you link me
20:52 <Hotsemotse> Ansela i have to tell you something
20:52 <Urbancowgurl777> looks very nice (:
20:52 <Hallowland> So for that comment Spine blicked him
20:52 <Coelacanth0794> <3
20:52 <AnselaJonla> Hotsemotse - that image link you gave... it's useless to me
20:52 <Joeytje50>
20:52 <Hotsemotse> why?
20:52 <Spineweilder> He intimidated me and told me to waste my time. That's very offensive.
20:52 <The Mol Man> ty
20:53 <Habblet> Not enough to block someone.
20:53 <Coelacanth0794> I do not feel it's enough for a block.
20:53 <Coelacanth0794> i encourage spine to create a forum about it, otherwise i am undoing
20:53 <AnselaJonla> It isn't, Coel
20:53 <Ciphrius Kane> If you're emotionally involved, then let somebody else handle it
20:53 <Hotsemotse> Why is it useless?
20:53 <Hallowland> Could you undo that Spine? Battleben spent hours taking pics in game to contribute for this wiki and can't upload them due to your apparently precipitated move
20:53 <Henneyj> regardless you shouldnt block for something directed at you
20:53 <Coelacanth0794> i'll give spine some time to either write a forum or give a good explanation
20:54 <AnselaJonla> Guys, how is "C:\Program Files\SwiftKit\Screenshots\hotsemotse\13-01-14 20.55.44.png" any use to me, when it points to an image stored on Hotsemotse's computer?
20:54 <Hotsemotse> Oh sorry, i thought it would be better quality then
20:54 <Henneyj> its an open hacking invitation
20:54 <Hotsemotse> Hold on let me send the picture individually
20:54 <Ciphrius Kane> No use at all, unless you're an expert hacker
20:55 <Ciphrius Kane> Hotse, use imgur
20:55 <Hotsemotse> Sorry for all misunderstandings
20:55 <AnselaJonla> Hotsemotse - it is stored on your computer. I *cannot* access YOUR hard drive
20:55 <Hallowland> That is far to imply any offense at all, he implied that you are perfectionist which is a good feature
20:55 <Hotsemotse> Yeah true, hold on let me send picture
20:55 <Henneyj> hallow continue on talk pages if necessary
20:56 <Dogfoger> huh
20:56 <Henneyj> particularly if you're going to reply 5 minutes late
20:56  * Dogfoger learned that Leonardo da Vinci was likely homesexual. 
20:56 <Dogfoger> Very interesting
20:57 <Hotsemotse> Okay i send you a new message with the picture
20:57 <Hallowland> So? What do you say Spine?
20:57 <Coelacanth0794> spine has not answered
20:57 <Dogfoger> hey hallow
20:57 <Coelacanth0794> i'm undoing it now.
20:58 <Spineweilder> Go on
20:58 <Spineweilder> If everyone sees it as an overreaction, then let it be so
20:58 <AnselaJonla> Erm... Hotsemotse... there's no picture or link in your message
20:58 <Hallowland> Hai Dog
20:58 <Hotsemotse> Ow
20:59 <Hotsemotse> I'm so sorry for all my faults
20:59 <Ciphrius Kane> Spine, did you try talking to Ben beforehand?
20:59 <Spineweilder> Talking never helped between the both of us
20:59 <Hallowland> Really Spine...? 
20:59 <Coelacanth0794> on this wiki, i swear, for every action there is an overreaction
21:00 <Spineweilder> I'll be honest that I let my emotions take over and that I overdid what I did
21:00 <Hotsemotse> Oh damn i forgot how to make a message like i send my first one, can anyone help me out ? =Q
21:00 <Hallowland> Then unblock him
21:00 <Flaysian> What did he even say
21:00 <Flaysian> Was it something here in chat
21:00 <Spineweilder> Coel already undid it
21:00 <Hallowland> No Flay
21:00 <Hallowland> [[File:Kalphite King.png]]
21:01 <Hallowland> For that comment Spine blocked him
21:01 <Dogfoger> uh
21:01 <Hallowland> Ok 
21:01 <Dogfoger> Is he out yet?
21:01 <Flaysian> lmao
21:01 <Flaysian> You blocked him for a week for that
21:01 <Dogfoger> i guess so
21:01 <Spineweilder> I would've make it a day
21:01 <Ciphrius Kane> Yes Dog
21:01 <Dogfoger> Thought he was coming tomorrow
21:01 <Dogfoger> cus tuesday
21:01 <Ciphrius Kane> I thought it was tomorrow too
21:02 <Dogfoger> Harder than QBD?
21:02 <Ciphrius Kane> But it seems the regen/rejuv fix couldn't wait
21:02 <AnselaJonla> And the Blog clearly said 14 January... which is today
21:02 <Dogfoger> Is it supposed to be, I mean
21:02 <Henneyj> oh i had no idea what dog was talking about then
21:02 <Dogfoger> ^join the club
21:02 <Hallowland> Yes Dog he is much harder than qbd
21:02 <Dogfoger> I often say random things :D
21:02 <Henneyj> indeed
21:02 <Ciphrius Kane> I thought the blog stated the week beginning, which isn't necessarily the first day of the week
21:02 <Dogfoger> I bet you're gearing up for him aren't you hallow
21:03 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:03 <Coelacanth0794> it did ciph
21:03 <Henneyj> but also isnt necessarily not the first day of the week
21:03 <Hallowland> No I killed him like 35 times alreasy lol
21:03 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:03 <Hallowland> already*
21:03 <Hotsemotse> How do i put a picture in a message?
21:03 <Dogfoger> [[KK]]
21:03 <Urbancowgurl777> this wikia survey sucks
21:03 <Urbancowgurl777> they said 20 minutes but it's taking so long
21:03 <Hotsemotse> what?
21:03 <Henneyj> whats the survey?
21:04 <Flaysian> They're also scamming you, phergie
21:04 <The Mol Man> BUT U GET iPAD MINI!
21:04 <Ciphrius Kane> Hotse, have you uploaded the picture to imgur/imageshack/photobucket etc?
21:04 <Coelacanth0794> (qc)Like how hote
21:04 <Flaysian> The iPad draw is already over
21:04 <The Mol Man> oh no
21:04 <Hotsemotse> Uhm no?
21:04 <The Mol Man> who won?
21:04 <Flaysian> Not released
21:04 <Dogfoger> Poor nex
21:04 <Flaysian> yet, anyway
21:04 <Ciphrius Kane> Hotse, you need to upload it to one of those sites first
21:04 <Hallowland> Guys
21:04 <Flaysian> But the actual competition ended on the 10th
21:04 <The Mol Man> i hope I won
21:04 <Dogfoger> She held the title of Strongest monster in RuneScape for so long
21:04 <Ciphrius Kane> If it's on your C Drive, then we cannot access it
21:04 <The Mol Man> it had?
21:04 <Hallowland> Guysssss
21:04 <Dogfoger> then came qbd now this guy
21:04 <Flaysian> They just put up the ad today to get more responses
21:04 <The Mol Man> I had no idea anyway, I don't play into this shit
21:05 <Flaysian> Which is pretty damn sneaky, I must say
21:05 <Hotsemotse> but the prev time i send a picture i didn't had to do all this
21:05 <Hallowland> I just wanted to say that
21:05 <Hallowland> I love you all so much (:
21:05 <Ciphrius Kane> That's because you uploaded it to the wiki
21:05 <The Mol Man> especially me
21:05 <Hotsemotse> yes, and how do i do that?
21:05 <Hotsemotse> i forgot :Q
21:05 <The Mol Man> she loves me the most >:|
21:05 <Ciphrius Kane> [[Special:Upload]]
21:06 <Hotsemotse> thank you
21:06 <Hallowland> lol I died like 100 times today at 35 kk kills
21:06 <Dogfoger> Wow
21:06 <Dogfoger> drygore = 500m
21:06 <Urbancowgurl777> why would they do that
21:06 <Coelacanth0794> and it's only lv90!
21:06 <Urbancowgurl777> it's not an ad, it's a messagebox thing
21:06 <Coelacanth0794> (drygore)
21:06 <Dogfoger> So are Haiti and Skoll out then?
21:06 <AnselaJonla> "The Kalphite King update will happen on the 14th" - pretty clear statement of intended update day
21:06 <Flaysian> The messagebox thing is advertising their survey
21:06 <Flaysian> So I consider it an ad
21:06 <Dogfoger> Ansela drop it
21:06 <Hotsemotse> Ansela i send you the correct mail
21:07 <Dogfoger> No one cares anymore
21:07 <Hallowland> Guys
21:07 <Urbancowgurl777> how do you know it ended the 10th?
21:07 <Coelacanth0794> [[chaotic claw]]
21:07 <Hallowland> I'm heading off now
21:07 <The Mol Man> cause he's cool like that
21:07 <Dogfoger> Bai hallow
21:07 <Flaysian> It was in their T&C
21:07 <The Mol Man> nooooooooooooooooooooooooooooo
21:07 <Flaysian> or rules or information or whatever they called it
21:07 <Ciphrius Kane> Dog, I did not know that it had stated that
21:07 <AnselaJonla> Also, why is [[Update:Og Blog: Upcoming Changes to the EoC]] categorised under patch notes?
21:07 <The Mol Man> you read that?
21:07 <The Mol Man> nerd
21:07 <Coelacanth0794> oh someone removed the blog post
21:07 <Dogfoger> She said so twice
21:07 <Hallowland> Cya! I love you a lot!!!!!! (Hp) (hp) (hp)
21:07 <Urbancowgurl777> it says february 14th for me
21:07 <Flaysian> Always read the T&C monty
21:07 <The Mol Man> neeeeeeeeeeeeeeeeerd
21:07 <The Mol Man> no go hallow
21:07 <The Mol Man> bad hallow
21:07 <The Mol Man> stay
21:07 <Urbancowgurl777>
21:07 <Dogfoger> Calling someone a nerd is a compliment
21:08 <The Mol Man> no
21:08 <Dogfoger> ya
21:08 <The Mol Man> not if they're flaysian
21:08 <The Mol Man> nerd has a negative connotation 
21:08 <Hotsemotse> Ansela did you receive the right versioN?
21:08 <The Mol Man> (caek)
21:08 <Dogfoger> nerd means smart person
21:08 <The Mol Man> so?
21:08 <Flaysian> There's not mention of February anywhere, phergs o.o
21:08 <Dogfoger> smart = compliment
21:08 <Flaysian> "How You Win. Winners will be selected in a random drawing on or about January 10th, 2012 from among all eligible Entries received."
21:08 <The Mol Man> it still has a negative connotation 
21:09 <The Mol Man> also
21:09 <Hallowland> Cya guys <3333333333333333333
21:09 <The Mol Man> why are you arguing over a blatantly ironic statement
21:09 <The Mol Man> also hallow
21:09 <The Mol Man> no go
21:09 <AnselaJonla> I'm watching newfiles, but you haven't uploaded it yet
21:09 <Urbancowgurl777> "January" is not on that page i linked
21:09 <The Mol Man> bad... stay
21:09 <Urbancowgurl777> "Contest closes on February, 15, 2013"
21:09 <Flaysian> lol
21:09 <Flaysian> Then I am screenshotting this
21:09 <Henneyj> thought it was 14?
21:09 <The Mol Man> joey, is u there?
21:09 <Urbancowgurl777> i typo'd
21:10 <Joeytje50> o
21:10 <Joeytje50> hi
21:10 <The Mol Man> fergie can't keep her story straight 
21:10 <The Mol Man> u got mail
21:10 <Urbancowgurl777> i was too lazy to fix it
21:10 <Henneyj> oh right
21:10 <Urbancowgurl777> i didn't think it would become such an issue
21:10 <Henneyj> how wrong you were
21:10 <Urbancowgurl777> ikr
21:10 <Flaysian> this is srs bsns
21:10 <The Mol Man> I have no idea what to believe now
21:10 <Ciphrius Kane> Hotse, can you upload the image please?
21:10 <Henneyj> should have known who you were dealing with
21:10 <Urbancowgurl777> believe in yourself
21:10 <Hotsemotse> I did
21:10 <Habblet> Why does no one have image of this
21:10 <Habblet> o_O
21:10 <The Mol Man> why?
21:10 <The Mol Man> no one else does?
21:11 <Urbancowgurl777> because it's like 4 hours old?
21:11 <Habblet> What is
21:11 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles|No you haven't uploaded a link]]!
21:11 <AnselaJonla> Fergs... is not
21:11 <Urbancowgurl777> i am not? o.o
21:11 <Ciphrius Kane> Can you please try again?
21:11 <AnselaJonla> It's 2013 now, not 2012
21:11 <Urbancowgurl777> oh
21:11 <Urbancowgurl777> then..
21:11 <Urbancowgurl777> [email protected]@#$ 
21:11 <Hotsemotse> uploaded it @ files
21:12 <Henneyj> there must have been an image of that
21:12 <The Mol Man> i know that there's an app for it, henney
21:12 <Flaysian>
21:12 <Urbancowgurl777> did you already take it?
21:12 <Ciphrius Kane> Thanks Hotse
21:13 <Hotsemotse> :)
21:13 <Urbancowgurl777> because i have the exact same page open but they look different
21:13 <Hotsemotse> Is it usefull for use in the scan location category?
21:13 <Flaysian> (facepalm)
21:13 <The Mol Man> i see FFFD
21:13 <Urbancowgurl777> idk
21:13 <Urbancowgurl777> oh
21:13 <Flaysian> hipster question mark
21:13 <Urbancowgurl777> it's a black diamond with a question mark in it
21:13 <Urbancowgurl777> lol
21:13 <The Mol Man> lol
21:13 <Flaysian> don't question it monty
21:14 <The Mol Man> it appears as a blocked FFFD to me tho
21:14 <Ciphrius Kane> Could do with a bit of cropping but I think we can use it if it's not already uploaded
21:14 <Hotsemotse> Okay thanks
21:14 <Hotsemotse> This is the second time i send a new scan location, it's such a honorto serve RSwikia
21:14 <Urbancowgurl777> too dang ocld for tennis
21:14 <Urbancowgurl777> what to wear >.<
21:14 <AnselaJonla> I think it's unique, but it's hard to tell coz of the way your map is aligned
21:14 <Urbancowgurl777> cold*
21:15 <Henneyj> oh thought it was ocd
21:15 <The Mol Man> i thought it was cod
21:15 <Hotsemotse> Oh so you mean you don't exactly know where it is?
21:15 <Henneyj> well thats just silly
21:15 <Urbancowgurl777> there was an L in there y'know
21:15 <The Mol Man> i'm glad you weren't implying that Callofduty4 can't play tennis
21:15 <AnselaJonla> A few tips for clue images. 1) Minimise your action bar and chatbox before doing the printscreen. 2) Hide your money pouch. 3) Make sure your minimap is oriented north.
21:15 <The Mol Man> l is close to 4 on the keyboard
21:15 <Coelacanth0794> "too dang ocd for tennis >.<"
21:15 <Coelacanth0794> i lold
21:15 <Urbancowgurl777> lol
21:15 <Ciphrius Kane> Thought she was saying old
21:15 <The Mol Man> the ball ain't spherical enough?
21:15 <Hotsemotse> Okay sorry, i will think about it next time
21:16 <The Mol Man> well, it was recently her bday
21:16 <Henneyj> well im sure the fur coming of the ball would be annoying
21:16 <AnselaJonla> Images are no use if we can't tell where they are, since we can't include a location next to them in the table
21:16 <Hotsemotse> Well what if i give you the information right now?
21:16 <The Mol Man> it annoys me
21:17 <AnselaJonla> Which is why image names like "Dorgeshkaan scan location.png" are, no offence, shit
21:17 <AnselaJonla> Yeah, that would help
21:17 <Hotsemotse> Okay
21:17 <Henneyj> thats why table tennis was invented
21:17 <AnselaJonla> Then I can rename the image and get it onto the page
21:17 <The Mol Man> but the net
21:17 <Hotsemotse> So first, go to the scan loocarion page
21:17 <The Mol Man> is SOOOO hard to get perfect
21:17 <Henneyj> dont even have to leave the comfort of your perfectly organised home
21:17 <Dogfoger> [[Hati
21:17 <Hotsemotse> go to dorgesh kaan map
21:17 <Dogfoger> well that worked
21:17 <Dogfoger> [[Hati]]
21:18 <AnselaJonla> Or, you tell me and I'll figure out how to edit myself
21:18 <Henneyj> you can get a rigid net
21:18 <Hotsemotse> you have there 2 maps, one on main floor and one on step higher
21:18 <Hotsemotse> look at the second floor
21:18 <Hotsemotse> you see there only 3 locations
21:18 <Ciphrius Kane> It's west of the council chambers
21:18 <Hotsemotse> my location is north west of that area
21:18 <Hotsemotse> Hope you figured it out
21:18 <AnselaJonla> Hotsemotse - that is absolutely no help whatsoever
21:19 <Hotsemotse> Lol
21:19 <Hotsemotse> How should i tell then?
21:19 <Ciphrius Kane> Darling, it's to the west of the council chambers between the 2 houses
21:19 <AnselaJonla> Contrary to what some of these guys think, I have not memorised the maps of the entire game
21:19 -!- Dragonpiper has joined Special:Chat
21:19 <Hotsemotse> But i tell you where to look
21:19 <Dragonpiper> Hey guys
21:19 <Ciphrius Kane> Hi Dragon
21:20 <AnselaJonla> So "Scan clue Dorgesh-kaan upper level west of council chambers.png"?
21:20 <Dragonpiper> did chaotics get nerfed ?
21:20 <Coelacanth0794> i dont think so 
21:20 <Dragonpiper> I'm using a chaotic raiper and it takes me like 5 mins to kill a monster
21:20 <Henneyj> dont think theyve changed in any way whatsoever
21:20 <Coelacanth0794> i agree kk is a toughie
21:20 <Dragonpiper> and i barly get any hits even though its suppose to be one of the most accurate weapons
21:20 <Henneyj> the monsters on the other hand probably have
21:20 <AnselaJonla> Also, I can't change those maps. I don't know how
21:21 <Ciphrius Kane> Did they change the vine whip/EEE?
21:21 <Coelacanth0794> idk
21:21 <Coelacanth0794> i shall check bank soon
21:21 <Ciphrius Kane> Darling, down the bottom of the map near the centre there's a dropdown list of locations
21:21 <Ciphrius Kane> By default it's "RuneScape surface"
21:21 <Henneyj> i know
21:21 <Ciphrius Kane> Wonder how daggermouths changed
21:22 <Hotsemotse> Ansela, do you want me to upload an image where i mark the spot?
21:22 <Dragonpiper> what is better than a chatic raiper ?
21:22 <Coelacanth0794> drygore rapier
21:22 <Dragonpiper> weeknesses aside because the means nothing now
21:23 <Coelacanth0794> rofl
21:23 <Coelacanth0794> weenesses
21:23 <AnselaJonla> Darling, I cannot do image maps
21:23 <Dragonpiper> holy mother of shit
21:23 <Dragonpiper> 500 freaking m lmao
21:23 <Hotsemotse> But
21:23 <Dragonpiper> wtf is this a rare
21:24 <Ciphrius Kane> It was released today
21:24 <Dragonpiper> lol
21:24 <Hotsemotse> If i take a picture of the area, and i mark the spot, will that be fine?
21:24 <Dragonpiper> how do u obtain it
21:24 <Dragonpiper> i want to make 5b an hour
21:24 <Coelacanth0794> kalphite king
21:24 <Ciphrius Kane> Kill the king
21:24 <Dragonpiper> dam
21:24 <Coelacanth0794> better get lotta pals bruh
21:25 <Hotsemotse> Kill the Queen first, so she isn't aware that her husband dies
21:25 <Dragonpiper> i don't have a week to waste though
21:25 <Coelacanth0794> i dont think queen is the issue
21:25 <Hotsemotse> Ansela want me to do that?
21:25 <Dragonpiper> and i'm note sure how long past 24/.h i can stay awake
21:25 <Coelacanth0794> i think the issue is a 1hit kill
21:25 <Dragonpiper> with what ?
21:25 <Ciphrius Kane> Hotse, your image is fine as it is
21:25 <Coelacanth0794> kalphite king spec!
21:25 <Hotsemotse> But Ansela can't find the spot
21:26 <Ciphrius Kane> I think that's more to do with her computer than your image
21:26 <Hotsemotse> Lol okay
21:27 <Hotsemotse> Is my picture uploaded yet?
21:27 <Hotsemotse> Can't see it
21:28 <Hotsemotse> Time for a little nap
21:28 <Hotsemotse> See you guys tomorrow!
21:28 <Hotsemotse> Btw Kane
21:30 <AnselaJonla> Hotsemotse - I wasn't trying to find the spot in game
21:30 <AnselaJonla> I just wanted to know where it was so I could rename it properly
21:30 <Dragonpiper> anyone have a drygore rapier yet?
21:30 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
21:30 <Hunter103> Dafuq is a drygore?
21:31 <Coelacanth0794> l2recentupdates
21:31 <Hunter103> l2quit
21:31 <Coelacanth0794> gtfo
21:31 <Hunter103> [[Drygore||Drygore crap]]
21:31 <Hunter103> Aw i forgot how to do that
21:31 <Hunter103> Oh its one |
21:31 <Hunter103> [[Drygore]]
21:31 <Dogfoger> [[Drygore|Drygore crap]]
21:31 <Dragonpiper> so agaist frost
21:31 <Dragonpiper> what is better raiper or spear
21:31 <Dogfoger> that's how it's done
21:31 <Hunter103> Kalphite... king?
21:32 <Coelacanth0794> where've you been :X
21:32 <Hunter103> Hola mime
21:32 <Jr Mime> Henneyj
21:32 <Ciphrius Kane> Yes, the king is here
21:32 <Hunter103> In life
21:32 <Coelacanth0794> life sucks
21:32 <Coelacanth0794> do rs
21:32 <AnselaJonla> Depends, Dragonpiper. Do you have 85+ Herblore?
21:32 <Jr Mime> Henneyj >:O
21:32 <Jr Mime> When someone sees him, tell him to l2[[RS:IMG#NAME]]
21:33 <The Mol Man> coel
21:33 <The Mol Man> ♥
21:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:34 <Jr Mime> Joey
21:34 <Jr Mime> Joey (caek)
21:34 <Joeytje50> :D
21:34 <Hunter103> Well i was just dropping by
21:34 <Jr Mime> Remove le vandalism on le protect
21:34 <Hunter103> Nothing really exciting on rs now to me
21:34 <Hunter103> Cya~
21:34 <Jr Mime> Okies, nvm
21:34 <Jr Mime> :P
21:35 -!- TyA has joined Special:Chat
21:35 <Jr Mime> HI TYA
21:35 <Jr Mime> @@
21:36 <Joeytje50> hya
21:37 <TyA> HaiyA
21:39 <Dragonpiper>  how fast
21:39 <Dragonpiper> do u think a team of 30 people can kill a kalaphite king
21:40 <Ciphrius Kane> I have no idea
21:40 <Ciphrius Kane> I have not even seen it
21:40 <Spineweilder> A team of 16 is killing him
21:40 <Spineweilder> I'm one of the 16
21:41 <Dragonpiper> how fast ?
21:41 <Spineweilder> 6-7 mins
21:41 <Dragonpiper> any got the new raiper yet ?
21:42 <Jr Mime> New rapier?
21:42 <Jr Mime> Wat
21:42 <Dragonpiper> Drygore rapier   Edit this page    Discuss0
21:42 <Jr Mime> oh
21:43 <Habblet> Muuuuud
21:43 <Jr Mime> uGFIHASFAS
21:43 <Habblet> Ihasfaswhat
21:44 <Jr Mime> What
21:44 <Habblet> What?
21:44 <TyA> ~status
21:44 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2306 / 3492
21:45 <Coelacanth0794>
21:45 <TyA> Classy
21:49 <Joeytje50> YAY TYBOT GO GO GO
21:50 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
21:50 <Goldboy987> =( i was solo hati and 2 noob cme ruin my vidz 
21:50 <Coelacanth0794>
21:50 <TyA> You should wait until people have all finished with Hati
21:51 <Goldboy987> true but that took so lng lol 
21:51 <Goldboy987> i gto it almost die too lol
21:52 <Goldboy987> well i gtg cya
21:52 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
21:56 <Coelacanth0794>
22:01 <Jr Mime> Bandos selling for 22m atm
22:02 <Coelacanth0794> ◐‿◑
22:02 <Jr Mime> What the troll face
22:02 <Spineweilder> Blaze knows my feel now
22:05 <Jr Mime> Guys
22:05 <Jr Mime> Think bandos will drop?
22:05 <Coelacanth0794> no
22:05 <Coelacanth0794> it'll rise
22:05 <Jr Mime> Ok, I'll keep it
22:05 <Coelacanth0794>
22:05 <Jr Mime> Or maybe leave it for 20m bcp and 10m tassets until I need it
22:09 <Secondchance975> how do i find the chat ban archive
22:09 <Ciphrius Kane> [[RS:CHAT/B]]
22:09 <Flaysian> Lol, I'd forgotten about the archive
22:09 <Flaysian> Remember when we had to update it ourselves each time
22:10 <Ciphrius Kane> Aye
22:10 <TyA> [[Special:Log/chatban]] for the newer ones Secondchance
22:11 <Secondchance975> k
22:13 <Secondchance975> i was just reading what my brother did to get banned
22:13 <Secondchance975> lol he's so weird
22:14 <Sniperrocks> guys what happens if u buy gold
22:14 <Sniperrocks> i nevr did
22:14 <Sniperrocks> nor i will
22:14 <AnselaJonla> (facepalm)
22:14 <Sniperrocks> but
22:14 <Sniperrocks> asking
22:14 <Coelacanth0794>
22:14 <Ciphrius Kane> Then you get banned for RWT
22:14 <Coelacanth0794> hmmmm
22:14 <Secondchance975> lmao
22:14 <Sniperrocks> but my friedn nvever got caught
22:14 <Jr Mime> 00:08, January 7, 2013 Hairr (Talk | contribs) banned TyBot (Talk | contribs) from chat with an expiry time of 1 hour, ends 01:08, January 7, 2013 (Testing)
22:14 <Jr Mime> Hair must be mad at TyA
22:14 <Jr Mime> Lol
22:14 <Secondchance975> "never did" "nor will I"
22:14 <Coelacanth0794> are all torva things that low?
22:14 <Secondchance975> BS
22:14 <AnselaJonla> Sniperrocks - are ye not capable of putting more than a couple of words a time on each line?
22:14 <Flaysian> You should report him, Sniperrocks
22:15 <Flaysian> As a true friend
22:15 <Sniperrocks> me
22:15 <Sniperrocks> ummm
22:15 <Sniperrocks> y
22:15 <Flaysian> no, the other Sniperrocks
22:15 <Sniperrocks> he bought it  ike 3 moths ago
22:15 <AnselaJonla> What's your friend's IGN?
22:15 <Ciphrius Kane> Sniper, report them if you will, or don't report them
22:15 <Secondchance975> don't bother, he won't be caught, the screenshot is of last minute
22:15 <Sniperrocks> what
22:15 <Secondchance975> and he'll get caught eventually
22:15 <Secondchance975> trust me
22:15 <Sniperrocks> no he wont
22:16 <Secondchance975> yh he will
22:16 <Sniperrocks> how
22:16 <Secondchance975> touche.
22:16 <Secondchance975> idk.
22:16 <Sniperrocks> whay
22:16 <Sniperrocks> k bi
22:16 <Sniperrocks> wait
22:16 <Sniperrocks> how lonmg does it take 65 defnese to 70
22:16 <Sniperrocks> killing cows
22:16 <Sniperrocks> wih 70 attack
22:16 <Ciphrius Kane> Sniper, why the fuck are you killing cows at your level?
22:17 <Sniperrocks> lol
22:17 <Sniperrocks> its good xp
22:17 <TyA> I stopped with cows at level 50
22:17 <Sniperrocks> were else should i go
22:17 <TyA> Then moved to hill giants and hobgoblins
22:17 <Secondchance975> i killed cows until lcl 10 lol
22:17 <Secondchance975> atk
22:17 <Sniperrocks> k i wll kill cows bi
22:17 <Ciphrius Kane> Cows are meant as training methods for complete new guys
22:17 <Sniperrocks> omg
22:18 <Sniperrocks> the cow just tropped torva helm
22:18 <Sniperrocks> come look
22:18 <Sniperrocks> omg
22:18 <Sniperrocks> gvre
22:18 <Sniperrocks> fer
22:18 <Sniperrocks> g
22:18 <Secondchance975> trolling much bro?
22:18 <Jr Mime> Stop trolling please
22:18 <Sniperrocks> omgggg
22:18 <Sniperrocks> come look
22:18 <Secondchance975> lol
22:18 <Secondchance975> You wish
22:18 <Sniperrocks> and a phat
22:18 <Sniperrocks> dang
22:18 <Sniperrocks> omg
22:18 <Sniperrocks> omg
22:18 <Sniperrocks> omg
22:18 <Sniperrocks> omg
22:18 <Sniperrocks> omg
22:18 <Jr Mime> Ciph please
22:18 <Secondchance975> if cows dropped torva helm and phat they'd both be worthless
22:18 <Sniperrocks> loil
22:19 <Secondchance975> so haha on you
22:19 <Sniperrocks> idc
22:19 <Sniperrocks> cya
22:19 <Jr Mime> Sniperrocks, stop spamming or trolling
22:19 <Jr Mime> And*
22:19 -!- Sniperrocks was kicked from Special:Chat by Joeytje50
22:19 <Secondchance975> LOL
22:19 <Jr Mime> Ty Joeytje50
22:19 <Secondchance975> banned or just kicked?
22:19 <Joeytje50> just kicked
22:19 <Ciphrius Kane> Kicked
22:19 <Joeytje50> if he does it again, banhamz
22:19 <Secondchance975> IDK if it will say banned when banned
22:19 <Secondchance975> k
22:20 <Secondchance975> I want a banhammer, guess I gotta be a member for waaaaaay longer though
22:20 <Ciphrius Kane> Why do you want it?
22:20 <Secondchance975> then I will say, everytime before I ban someone-  STOP.... Hammertime!!!!!  (or would that be trolling?)
22:20 <Spineweilder> Did update say "first level 90 weapons"
22:21 <Secondchance975> I want it because I will feel powerful, even if I never use it.
22:21 <Secondchance975> I'm a control freak
22:21 <Ciphrius Kane> Then you will not get it
22:21 <Secondchance975> and it drives me crazy that there are pmods on rs and this wiki but I'm not one on either
22:22 <Secondchance975> (facepalm)
22:22 <Secondchance975> erm
22:22 <Secondchance975> hi meez
22:23 <Jr Mime> I wonder why
22:23 <Ciphrius Kane> You'd hate me then Second
22:23 <Jr Mime> Tsk tsk
22:23 <Meez> .
22:23 <Joeytje50> hi
22:24 <Spineweilder> [[Dominion weapons]] are the first level 90 weapons
22:24 <Secondchance975> Ciph: I dont hate Pmods
22:24 <Secondchance975> I just wish I was one
22:24 <Meez> What the...
22:25 <Ciphrius Kane> Oh I'm not saying that you do
22:25 <Meez> 3043 accuracy on chaotic claws?!
22:25 <Ciphrius Kane> 304
22:25 <Secondchance975> then what are you saying?
22:25 <Meez> lol
22:25 <Meez> Page says 3043
22:26 <Ciphrius Kane> Cause you want to be a pmod/mod on here and are neither, and I'm both
22:26 <Secondchance975> I'm not mad at you
22:27 <Secondchance975> I'm just frustrated in general
22:27 <Coelacanth0794> welp
22:28 <Secondchance975> Wow, really capslock?
22:29 <Coelacanth0794> it's a hoarde of digletts and dugtrio as a gif where sunglasses fall onto their face like 'deal with it' gifs but instead says 'fuck you'
22:29 <Secondchance975> Erm
22:30 <Meez> So
22:30 <Secondchance975> Ok then.....
22:30 <Meez> Is 3043 accuracy for chaotic claw right?
22:30 <Secondchance975> no
22:30 -!- Habblet has left Special:Chat.
22:30 <Meez> 304?
22:31 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:31 <Secondchance975> I think
22:31 <Ciphrius Kane> Did you know Darth Vader was a dragon?
22:31 <Jr Mime> [[w:c:a:How to kill some one|Troll]]
22:33 <Ciphrius Kane> Just trying to think if there are any dragons in RS
22:33 <Jr Mime> Ya
22:33 <Jr Mime> Black dragon
22:33 <Jr Mime> Blue dragon
22:34 <Ciphrius Kane> [[Sharathteerk]]
22:34 <Ciphrius Kane> He'd be a dragon
22:34 <Jr Mime> And
22:34 <Jr Mime> Elgar?
22:34 <Jr Mime> Edgard
22:34 <Jr Mime> What ever
22:35 <Ciphrius Kane> Saruman's a dragon, though he's LOTR
22:35 <Secondchance975> lotr means?
22:35 <Ciphrius Kane> Lord of the Rings
22:35 <Secondchance975> and what does goml means btw?
22:36 <Ciphrius Kane> Get on my level
22:36 <Secondchance975> Ah
22:36 <Meez> lol
22:36 <Ciphrius Kane> Pretty much means that whoever says it considers you to be inferior
22:36 <Secondchance975> I thought it meant get out of my life
22:36 <Meez> gooml
22:37 <Secondchance975> I had a funny moment the other day.  My mom asked me what STFU means, and I replied, "Shut the F--- up".  
22:37 <Secondchance975> she grounded me until I explained.
22:37 <Secondchance975> It was funny. :P
22:37 <Ciphrius Kane> Oh I'm sure it was
22:38 -!- RuneSeries has joined Special:Chat
22:38 <Secondchance975> Yeah.
22:39 <Meez> wow.......
22:39 <Meez> these new weapons are so op
22:39 <Secondchance975> And in my spanish class, we had a sub from mexico, and one kid in my class said something in spanish to me and she yelled, "WATCH your language!"  So I've been cussed out in  multiple lanuages lol
22:40 <AnselaJonla>
22:40 <Secondchance975> What is it?  I cant follow the link
22:41 <Ciphrius Kane> - methinks whoever made this has never had or is going to have a girlfriend
22:41 <Secondchance975> What is itttttt
22:41 <Meez> The accuracy on these weapons are crazy?
22:41 <Secondchance975> I cant go look at it!
22:41 <Meez> 4957 accuracy really
22:42 <Ciphrius Kane> The first is a sign in a coffee shop in Spain that shows how they reduce prices for those with good manners
22:42 <Jr Mime>
22:42 <Jr Mime> Is this real?
22:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:42 <Ciphrius Kane> The second is some guy complaining that cause he can't get women then nobody should try
22:42 <Jr Mime> Or do you think it's the superior version?
22:42 <AnselaJonla> - Warning, bad language.... stay classy, Hull Uni students, stay classy...
22:43 <Meez> probably
22:43 <Secondchance975> mmk
22:43 <Ciphrius Kane> Is that at Hull University?
22:45 <Ciphrius Kane>
22:45 <AnselaJonla> Well, the seven floor library is a hint that it might be
22:46 <Ciphrius Kane> I did not know that
22:47 <Secondchance975> gtg adios
22:48 <AnselaJonla> On fireworks night, students and staff take advantage of the building's height and windows on 3 sides of each floor (the fourth being the stairwell side) and 11pm closing time, head up to the top floors and turn the lights off to watch the displays
22:48 <Jr Mime> RuneSeries?
22:49 <Spineweilder> Ruri
22:49 <AnselaJonla> Anyone know how to autocrop in Photoshop?
22:49 <AnselaJonla> Spine
22:49 <Spineweilder> Don't trans the hati images im about to upload
22:49 <Spineweilder> Sword Frog got this
22:49 <AnselaJonla> Okay
22:49 <Spineweilder> <3
22:49 <AnselaJonla> Does he also got the boots that were uploaded earlier?
22:50 <Spineweilder> Wut
22:50 <Spineweilder> Nope
22:50 <AnselaJonla> Boots detail
22:50 <Spineweilder> Nope
22:50 <Spineweilder> thats an ungly angle
22:53 <Jr Mime> COme on
22:53 <Jr Mime> RuneSeries
22:53 <Jr Mime> Friggen reply
22:53 <Jr Mime> ._.
22:53 <Jr Mime> Why do noobs don't check the pop-up message?
22:53 <Jr Mime> So noob ._.
22:53 <AnselaJonla> Mime, if it's about his lack of cropping, back off
22:54 <Jr Mime> Nope
22:54 <Jr Mime> It's about the image itself
22:54 <Jr Mime> If it has scrolls in it, if it's superior
22:54 <Spineweilder> You know ruri
22:54 <Spineweilder> Now that I'm more calm
22:54 <Spineweilder> I feel what I did REALLY was an overreaction
22:54 <AnselaJonla> It was a bit
22:55 <AnselaJonla> And he was complimenting you, in a way, saying you're more of a perfectionist than he is
22:56 <RuneSeries> Sorry Jr Mime, I was on diff page
22:56 <RuneSeries> wassup?
22:56 <Spineweilder> so you're saying I should "waste my time"
22:57 <Cook Me Plox> what's going on now.
22:57 <Jr Mime> The tetsu/sea singers image
22:57 <Jr Mime> Are those the normal, with scrolls images? Or they do not have scrolls, or superior?
22:57 <Jr Mime> ^ RuneSeries
22:57 <Spineweilder> Cook get me the drygore weapons for images#@@@#$!$^
22:57 <Spineweilder> lol :P
22:57 <Jr Mime> Cook, get me a blue phat so I can "lose" it while orbing it!
22:58 <RuneSeries> I'm not totally understanding your question, lol.
22:58 <AnselaJonla> It's not wasting your time if you can get a better image
22:58 <Jr Mime>
22:58 <AnselaJonla> Are they the normal tradeable PoP armours or the superior untradeable ones?
22:58 <RuneSeries> Both
22:58 <Spineweilder> So if he makes a comment like that, should i make a similar one then
22:58 <Jr Mime> Both? Huh?
22:58 <AnselaJonla> Or you could be the bigger person and ignore it
22:58 <Jr Mime> It can't be both at the same time
22:59 <RuneSeries> I checked in the PoP workshops and both Tradeable and Untradeable look the same
22:59 <RuneSeries> oh
22:59 <Jr Mime> Oh
22:59 <Jr Mime> I got it
22:59 <Jr Mime> So they must of updated it
22:59 <Spineweilder> I suppose so ruri, being 16 sucks when you can't act immature
22:59 <RuneSeries> yeah they did
22:59 <Jr Mime> Another thing RuneSeries, can you "crop" your images?
22:59 <Cook Me Plox> spein sorry, how much are they now?
22:59 <AnselaJonla> Mime, I said back off on that
22:59 <Jr Mime> I can't ask him to do it? I simple thing?
22:59 <Jr Mime> A simple thing*
23:00 <AnselaJonla> And if I'm saying to back off then it's been brought up already
23:00 <AnselaJonla> Unless you know how to crop in Photoshop?
23:00 <AnselaJonla> Coz I can't, since I only know GIMP
23:00 <Spineweilder> Idk cook
23:00 <RuneSeries> I don't know how to fix the dimensions :/
23:00 <Jr Mime> I do
23:00 <Jr Mime>
23:00 <Haidro> 500m, 300m
23:00 <Haidro> holy crap
23:00 <Spineweilder> I heard 40m for like offhand mace
23:00 <Haidro> COMMON?
23:00 <RuneSeries> Ty Mime
23:00 <Haidro> That's gotta be a mistake
23:00 <Spineweilder> Idk, ppl in fc are pretty misinforms
23:01 <Ciphrius Kane> Awww, just realised I can't get Kaiden in ME3
23:01 <Jr Mime> Offhand mace?
23:01 <Jr Mime> I think I saw selling for 13m
23:01 <Jr Mime> In W2
23:01 <Cook Me Plox> that's hilarious
23:01 <Cook Me Plox> how did Jagex miss those prices so exponentially
23:01 <Spineweilder> Come cook, get me these powerful weaponry ^.^
23:02 <Ciphrius Kane> Jagex have been bigging up these prizes for ages
23:02 <Cook Me Plox> uhh
23:02 <Haidro> Heh, intro d claws was like, 150k?
23:02 <Haidro> Boom 20m+
23:02 <Jr Mime> Cook
23:02 <Jr Mime> Whyunomerchlebandos
23:02 <Haidro> and now they really are like 150k :(
23:02 <Jr Mime> So you make it rise even faster
23:03 <Haidro> wat
23:03 <Haidro> how does the KK drop 500,000 magic seeds
23:03 <Jr Mime> Letroll
23:03 <Haidro> Dw an anon reverted
23:03  * Haidro keeps close eye for vandals
23:04 <Cook Me Plox> why are the drygore weapons so comparatively cheap?
23:04 <Cook Me Plox> is the upkeep cost enormous?
23:05 <Haidro> Cook:
23:05 <Haidro> brb
23:05 <Spineweilder> idk
23:05 <Spineweilder> I can check
23:07 <Spineweilder> lemme take that back
23:07 <AnselaJonla> Oh, spine?
23:07 <Spineweilder> i can't
23:08 <Spineweilder> Oh, me?
23:08 <Henneyj> oh, you?
23:08 <Jr Mime> Henneyj
23:08 <AnselaJonla> If you think the detailed image is bad... tag it for retake
23:08 <Jr Mime> Please l2[[RS:IMG#NAME]]
23:09 <Cook Me Plox> unbelievable
23:09 <Henneyj> meh thats what you're here for
23:09 <Spineweilder> Whay is it, Overlord Cook
23:09 <Haidro> Are there patch notes
23:09 <Haidro> [[Patch Notes]]
23:09 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:09 <Haidro> hi hair
23:09 <Hairr> Hello
23:10 <Coelacanth0794> something spineweilder
23:10 <Jr Mime> Spineweilder
23:10 <Spineweilder> WAT
23:11 <Coelacanth0794>
23:11 <Ciphrius Kane>
23:11 <Jr Mime> Can me (level 181) and my friend (level 187) join your KK team?
23:11 -!- JayJayJohnson has joined Special:Chat
23:11 <Spineweilder> I left it long ago
23:11 <Haidro> Who's in-game
23:12 <Jr Mime> ljklgajgsa
23:12 <Jr Mime> Me
23:12 <Haidro> Build number pls
23:12 <Cook Me Plox> Haidro, I will transcribe those monster stats
23:12 <Haidro> <3
23:12 <Coelacanth0794> THIS IS MY POST
23:12 <Spineweilder> If I can get those weapons...
23:12 <Jr Mime> 745 1
23:12 <Haidro> Still?
23:12 <Haidro> Hmm
23:12 <Coelacanth0794> hello JayJayJohnson
23:13 <Haidro> Cook, you know, that's like, the only thing we kinda need post-EoC
23:13 <JayJayJohnson> Hello
23:13 <Haidro> After this we will be really update
23:13 <Haidro> up to date
23:13 <Jr Mime> Spine, do you use all 3 combat styles?
23:13 <Spineweilder> You use one
23:13 <Spineweilder> I used one
23:13 <Coelacanth0794> he wields all 3 spines
23:13 <Jr Mime> Melee?
23:14 <Jr Mime> k
23:14 <Haidro> Can't you mix, like mainhand melee offhand range
23:14 <Spineweilder> Either stab, bolts or fire spells 
23:14 <Jr Mime> And 1 hit death?
23:14 <Haidro> [[Chaotic claws]]
23:14 <Spineweilder> someone has to use provoke ability
23:14 <Spineweilder> Why is KQ not updated
23:15 <Haidro> So, are the Chaotic claws any good?
23:15 <Jr Mime> I have no idea Haidro
23:15 <Spineweilder> ermahgerd
23:16 <Spineweilder> dragon crossbows tradeable now
23:16 <Spineweilder> fuck yeah
23:16 <Jr Mime> *Long time ago I think*
23:16 <AnselaJonla> [[Chaotic spike]]
23:17 <Spineweilder> sold offhand and mainhand
23:17 <Ciphrius Kane>
23:17 <AnselaJonla> In the shop it's spike
23:17 <Spineweilder> 17.5m made
23:17 <AnselaJonla> Is it Spike in the inventory then?
23:17 <Ciphrius Kane> Whole new meaning to walking the dog
23:18 <Haidro> dragon crossbows were tradeable a while ago, spine
23:18 <Spineweilder> wut
23:18 <Cook Me Plox> spine, how much each
23:18 <Spineweilder> 10m for mainhand
23:18 <Spineweilder> 7.5m for offhand
23:19 <Haidro> So depressing looking at the chart for dragon calws
23:20 <AnselaJonla> Do we want inventory images of 1 and 5 chaotic spikes, or just 1?
23:20 <Haidro> 1 to 5, don't we
23:20 <Haidro> like arrows
23:20 <Jr Mime>
23:20 <Jr Mime> That no fake!